
Lot Number Description Estimate From Estimate To
3001 NO RESERVE. 12 bottles of liqueurs of various 

sizes, conditions and items as photographed. Plus 
VAT.

100 150

3002 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Doble Cabernet 
Sauvignon 2019, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3003 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Doble Cabernet 
Sauvignon 2019, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3004 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Doble Cabernet 
Sauvignon 2019, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3005 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Doble Cabernet 
Sauvignon 2019, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3006 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Merlot 2021, 
Mendoza, Argentina, oc and 12 bottles of Bodega 
Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 24 bottles in total. 
Plus VAT

120 160

3007 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Merlot 2021, 
Mendoza, Argentina, oc and 12 bottles of Bodega 
Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 24 bottles in total. 
Plus VAT

120 160

3008 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Merlot 2021, 
Mendoza, Argentina, oc and 12 bottles of Bodega 
Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 24 bottles in total. 
Plus VAT

120 160

3009 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Merlot 2021, 
Mendoza, Argentina, oc and 12 bottles of Bodega 
Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 24 bottles in total. 
Plus VAT

120 160

3010 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3011 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3012 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160



3013 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3014 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3015 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3016 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3017 12 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022, Mendoza, Argentina, oc and 12 
bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 2022. 
24 bottles in total. Plus VAT

120 160

3018 24 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 
2022, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT

120 160

3019 24 bottles of Bodega Staphyle 'Iris' Chardonnay 
2022, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT

120 160

3020 A 24 bottle lof from Bodega Staphyle, Mendoza, 
Argentina comprising: 6 bottles of  'Iris' Doble 
Cabernet Sauvignon 2019; 6 bottles of  'Iris' 
Chardonnay 2022; 6 bottles of  'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022; 6 bottles of  'Iris' Merlot 2021. 
Plus VAT

120 160

3021 17 bottles of Bodega  'Iris' Chardonnay 2022, 
Mendoza, Argentina and 5 bottles of 'Iris' Cabernet 
Sauvignon 2022. 22 bottles in total. Plus VAT

110 150

3022 12 bottles of Martinez Lacuesta Campeador, Rioja 
2021; 1 bottle of Fattoria di Calappiano 'Lungarno' 
2017 Rosso Toscana IGT; 4 bottles of Traversa 
Marselan / Tannat / Merlot Reserva 2018, Uruguay. 
17 bottles in total. Plus VAT

120 160

3023 10 bottles of Flametree 2019 Chardonnay, 
Margaret River, Australia, oc and 6 bottles of 
Flametree 2019 Embers Chardonnay, Margaret 
River. 16 bottles in total. Plus VAT

160 220

3024 12 bottles of Taltarni Tache 2014 Crut Rose, 
Australia and 4 bottles of Lucien Leblond Tradition 
Brut, Champagne. 16 bottles in total. Plus VAT

180 240



3025 12 bottles of Flametree 2018 Shiraz, Margaret 
River, Australia, oc. Plus VAT

120 160

3026 12 bottles of Martinez Lacuesta Campeador, Rioja 
2021; 12 bottles of Traversa Marselan / Tannat / 
Merlot Reserva 2018, Uruguay. 24 bottles in total. 
Plus VAT

160 240

3027 12 bottles of Flametree Embers 2018 Cabernet 
Sauvignon, Margaret River, Australia, oc. Plus VAT

120 160

3028 5 bottles of Flametree Embers 2020 Sauvignon 
Blanc Semillon, Margaret River, Australia; 4 bottles 
of Sibiliana 'Sensale' Bio Chardonnay 2020 Terre 
Siciliane IGT, Sicily; 3 bottles of CasalFarneto 
'Collequieto' Pecorino Falerio 2021, Marche, Italy. 
12 bottles in total. Plus VAT

80 120

3029 12 bottles of Hawksdrift 2017 Pinot Noir, 
Marlborough, New Zealand, oc. Plus VAT

160 200

3030 12 bottles of 2019 Cantine Povero 'Cabane' Rosso 
Langhe 2019, Piedmont, Italy, oc. Plus VAT

100 140

3031 12 bottles of 2019 Cantine Povero 'Cabane' Rosso 
Langhe 2019, Piedmont, Italy, oc. Plus VAT

100 140

3032 12 bottles of Matawhero Single Vineyard Merlot, 
Gisborne, New Zealand, oc. Plus VAT

100 140

3033 12 bottles of Matawhero Single Vineyard Merlot, 
Gisborne, New Zealand, oc. Plus VAT

100 140

3034 12 bottles of Flametree Embers 2018 Cabernet 
Sauvignon, Margaret River, Australia, oc. Plus VAT

120 160

3035 Am assorted 24 bottle lot of predominanly Chilean 
Cabernet comprising: 12 bottles of Vina Siegel 
Handpicked Reserva Cabernet Sauvignon 2021, 
Colchagua Valley, Chile, oc; 6 bottles of Corte 
Fresca Merlot  2020 Veneto, Italy, oc; 4 bottles of 
Vina Siegel Single Vineyard Los Lingues 2018 
Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley, Chile; 1 
bottle of Flametree 2018 Margaret River Shiraz; 1 
bottle of Sorine Chassagne-Montrachet Vielles 
Vignes 2019. Plus VAT

160 220

3036 12 bottles of Mottura 'Le Pitre' Primitivo di 
Manduria 2021, Puglia, Italy, oc. Plus VAT

160 220

3037 12 bottles of Mottura 'Le Pitre' Primitivo di 
Manduria 2021, Puglia, Italy, oc. Plus VAT

160 220

3038 24 bottles of CasalFarneto 'Collequieto' Pecorino 
Falerio 2021, Marche, Italy, oc. Plus VAT

100 140

3039 24 bottles of Sibiliana 'Sensale' Bio Chardonnay 
2020 Terre Siciliane IGT, Sicily, Italy, oc. Plus VAT

120 160



3040 12 bottles of Flametree Embers Sauvignon Blanc 
Semillon 2020, Margaret River, Australia, oc. Plus 
VAT

120 160

3041 24 bottles of Paco & Lola 'Follas Novas' Albarino 
2021, Rias Baixas, Spain, oc. Plus VAT

160 220

3042 24 bottles of Bodega Sottano Rose Brut, Uco Valley, 
Argentina, oc. Plus VAT

180 240

3043 12 bottles of Vina Robles Estate Petite Sirah 2019, 
Paso Robles, California, oc. Plus VAT

160 220

3044 12 bottles of Vina Robles Estate Petite Sirah 2019, 
Paso Robles, California, oc. Plus VAT

160 220

3045 12 bottles of Vina Robles Estate Petite Sirah 2018, 
Paso Robles, California, oc. Plus VAT

160 220

3046 12 bottles of Flametree Embers Sauvignon Blanc 
Semillon 2020, Margaret River, Australia, oc. Plus 
VAT

120 160

3047 12 bottles of Ironcloud 'Rock of Solitude' 
Chardonnay, Ferguson Valley, Western Australia, 
oc. Plus VAT

120 160

3048 12 bottles of Ironcloud 'Rock of Solitude' 
Chardonnay, Ferguson Valley, Western Australia, 
oc. Plus VAT

120 160

3049 12 bottles of Ironcloud 'Rock of Solitude' 
Chardonnay, Ferguson Valley, Western Australia, 
oc. Plus VAT

120 160

3050 5 x 1/2 bottles (375ml) of Cypres de Climens 2016 
Barsac; 1 x 1/2 bottle of Chateau Rieussec 2011 
Sauternes. 6 half bottles in total. Plus VAT.

70 95

3051 6 bottles of Domaine des Amphores Les 7 Lieux 
2017 Saint-Joseph; 11 x 1/2 bottles of Chinon Les 
Petits Roches 2014 Jouget. 6 bottles and 11 half 
bottles in total. Plus VAT.

120 180

3052 3 magnums of Dr Thanisch 2013 Riesling Kabinett, 
oc; 4 bottles of Vollenweider 2016 Wolfer 
Goldgrube Riesling Kabinett Mosel, oc. 3 magnums 
and 4 bottles in total. Plus VAT.

90 110

3053 11 bottles of Teusner 'The Reibke' 2017 Barossa 
Valley Shiraz, oc. Plus VAT.

130 170

3054 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3055 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3056 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3057 19 bottles of Jean Paul Brun 2017 Morgon Cote Du 
Py - Javernieres, oc's. Plus VAT.

170 230

3058 12 bottles of Jean Paul Brun 2017 Morgon Cote Du 
Py - Javernieres, oc. Plus VAT.

100 140



3059 12 bottles of Jean Paul Brun 2017 Morgon Cote Du 
Py - Javernieres, oc. Plus VAT.

100 140

3060 12 bottles of Jean Paul Brun 2017 Morgon Cote Du 
Py - Javernieres, oc. Plus VAT.

100 140

3061 11 bottles of Domaine Coquard Loison-Fleurot 
2018 Bourgogne, oc's. Plus VAT.

130 180

3062 12 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3063 12 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3064 12 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3065 12 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3066 12 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3067 17 bottles of Chateau Lassalle 2018 Graves, oc's. 
Plus VAT.

170 260

3068 6 bottles of Chateau Du Breuil 2010 Anjou Clos du 
Frere Etienne Blanc, oc; 7 bottles of Jean-Paul Brun 
2016 Moulin a Vent Les Thorins, oc. 13 bottles in 
total. Plus VAT.

130 190

3069 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3070 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3071 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3072 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3073 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3074 12 bottles of Domaine Guy Breton 2018 Chiroubles 
Cuvee Lea, oc. Plus VAT.

100 130

3075 9 x 1/2 bottles (375ml) of Mastro Janni 2014 
Brunello Di Montalcino; 4 x 1/2 bottles of 
Vergelegen 2013 South Africa Straw Wine. 13 half 
bottles in total. Plus VAT.

110 160

3076 5 bottles of Domaine Michel Magnien 2019 
Bourgogne Cote D'Or Pinot Noir; 4 bottles of Arbois 
Trousseau 2016 Chateau Bethanie (Jura); 2 bottles 
of Herve Murat 2011 Morey-St-Denis 'Les 
Charrieres'. 11 bottles in total. Plus VAT.

150 220

3077 20 bottles of Sacred Hill Reserve 2016 Hawkes Bay 
New Zealand Syrah, oc's. Plus VAT.

180 240



3078 A Glamis Castle 90 Specially Blended 25 Year Old 
Scotch Whisky, number 582, in 75cl Royal Brierley 
full lead crystal decanter, presentation box with 
crystal stopper and certificate. No VAT.

120 180

3079 1 bottle of The Balvenie Single Barrel Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 15 Years, in cask date 
3.10.83, cask no 4571, bottle no 233, bottling date 
14.6.00, in tube, 50.4% vol, 70cl. No VAT.

180 240

3080 NO RESERVE. 1 bottle of Crawfords Special 
Reserve Blended Old Scotch Whisky, 70 proof, 
1.13L / 40 Fl Oz. No VAT.

100 140

3081 NO RESERVE. 1 double magnum (3L) of Chateau 
Peyrabon 2000 Haut-Medoc, owc (in). Plus VAT.

100 150

3082 NO RESERVE. 3 x 20cl bottles of Carrere 'Secret De 
Famille' Armagnac, 40% vol, 10, 20 and 30 years, in 
presentation box. No VAT.

120 160

3083 NO RESERVE. 9 bottles of Chateau Haut Marbuzet 
1996 Saint Estephe (all in and bsl). No VAT

100 150

3084 12 bottles of Costieres De Nimes, La Ciboise 2020 
M. Chapoutier, oc's. Plus VAT.

70 100

3085 12 bottles of Costieres De Nimes, La Ciboise 2020 
M. Chapoutier, oc's. Plus VAT.

70 100

3086 12 bottles of Costieres De Nimes, La Ciboise 2020 
M. Chapoutier, oc's. Plus VAT.

70 100

3087 6 bottles of La Rioja Alta Vina Arana 2015 Rioja 
Gran Reserva, oc. Plus VAT.

120 180

3088 9 bottles of 2013 Clos des Fous 'Tocao' Granito 
Paleozoico, Chile. Plus VAT

120 160

3089 9 bottles of 2016 Planeta Cometa, Fiano Menfi, 
Sicily, oc. Plus VAT

140 200

3090 NO RESERVE. 1 bottle of Warre 1970 Vintage Port 
(in, no label); 1 bottle of Dow's 1989 Late Bottled 
Vintage Port (in); 1 bottle of Messias 10 year old 
Port (in, slight bsl); 1 bottle of Dow's Vintage Port, 
unknown vintage (us, no label, corrosion and 
damage to capsule); 1 bottle of Dow's 1995 Late 
Bottled Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of Fonseca 
Guimaraens 1978 Vintage Port (in, bsl). 6 bottles in 
total. Plus VAT

100 150

3091 NO RESERVE. 6 bottles of Derenoncourt Vignerons 
2019 Domaine de l'A Rouge, owc. No VAT.

80 120



3092 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot of Port 
comprising with capsule and label conditions as 
photographed comprising: 1 bottle of Cockburn's 
1963 Vintage Port (in); 1 bottle of Dow's 1963 
Vintage Port (vts); 1 bottle of Unknown 1960 
Vintage Port (in);  1 bottle of Adriano Ramos-Pinto 
1970 Vintage Port (vts); 1 bottle of Taylor's Quinta 
De Vargellas 1972 Vintage Port (vts); 1 bottle of 
Offley Boa Vista 1982 L.B.V Port, Bottled in 1988, 
owc (in); 2 bottles of Noval L. B. Port (both in); 1 
bottle of Fonseca Bin 27 NV Port (in). No VAT.

200 300

3093 NO RESERVE. An assorted 14 bottle lot of 
predominantly Rioja with 2 bottles of Sparkling 
Wine, with items and conditions as photographed 
including; 1 bottle of Charles Lafitte Tradition NV 
Brut Champagne. No VAT.

120 180

3094 NO RESERVE. An assorted 3 magnum, 3 bottle lot 
of Red Bordeaux Wines comprising: 1 magnum of 
Chateau Batailley 1973 Pauillac (ms, bsl, label 
loose, capsule tarnish); 1 magnum of Chateau 
Brane-Cantenac 1970 Margaux (ls, slight bsl, signs 
of seep, capsule tarnish); 1 magnum of Chateau 
Brane-Cantenac 1973 Margaux (ts, slight bsl, 
capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Brane-
Cantenac 1972 Margaux (us, slight bsl, capsule 
tarnish); 1 bottle of Chateau Brane-Cantenac 1973 
Margaux (ms, slight bsl, label slightly loose, 
capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Giscours 
1970 Margaux (us, bsl, capsule tarnish). No VAT.

200 300

3095 An assorted 17 bottle lot of French Reds, Italian 
Reds & Whites with conditions as photographed, 
including: 1 bottle of Altesino Montosoli 2012 
Brunello di Montalcino DOCG, Tuscany; 4 bottles 
Ottella 'Molceo' 2019 Lugana Riserva, DOC; 2 
bottles of Domaine Decelle & Fils 2019 Nuits-Saint-
Georges; 4 bottles of Domaine Decelle & Fils 
Chorey-Les-Beaune; 1 bottles of Bouchard Pere & 
FIls 2019 Beaune Du Chateau 1er Cru; 5 bottles of 
Fattoria La Monacesca 2015 Mirum, Verdicchio di 
Matelica Riserva DOCG. No VAT.

220 320



3096 NO RESERVE. A mixed dozen Australian Wines 
comprising: 3 bottles of Sons of Eden 'Remus' Old 
Vine Shiraz 2016, Eden Valley; 3 bottles of Sons of 
Eden 'Notus' 2020 Grenache, Barossa Valley; 1 
bottle of Sons of Eden 'Kennedy' Grenache - Shiraz - 
 Mourvedre 2019, Barossa Valley; 2 bottles of Sons 
of Eden 'Freya' 2019 Riesling, Eden Valley; 2 bottles 
of Redman 2013 Cabernet Sauvignon, Coonawarra; 
1 bottle of Stanton & Killeen 'The Prince' 2018 
Iberian Blend. Plus VAT

220 300

3097 18 bottles of Montecchio 2018 Chianti DOCG, 3x6 
ocs. Plus VAT.

120 180

3098 12 bottles of Montecchio 2018 Chianti DOCG, 2x6 
ocs. Plus VAT.

80 120

3099 12 bottles of Montecchio 2018 Chianti DOCG, 2x6 
ocs. Plus VAT.

80 120

3100 24 botles of Chateau Haut-Garriga 2019 Bordeaux, 
Imported by High Breck Vintners London. 4x6 oc. 
Plus VAT.

140 200

3101 24 botles of Chateau Haut-Garriga 2019 Bordeaux, 
Imported by High Breck Vintners London. 4x6 oc. 
Plus VAT.

140 200

3102 18 bottles of La Reserve du Prince 2020 Cotes du 
Rhone, Vielles Vignes, 3x6 oc. (small scuffs to 
labels). Plus VAT.

100 180

3103 18 bottles of La Reserve du Prince 2020 Cotes du 
Rhone, Vielles Vignes, 3x6 oc. (small scuffs to 
labels). Plus VAT.

100 180

3104 NO RESERVE. 6 bottles of Maucoil 2003 
Chateaneuf-du-Pape, owc. (1 slight bsl). No VAT.

100 150

3105 An assorted 12 bottle lot of Red Rhone Wines 
comprising: 3 bottles of Domaine Le Peage 2010 
Gigondas (slight bsl to rear labels); 3 bottles of 
Chateau Pesquie 2019 Terrasses, Ventoux, Rhone; 
3 bottles of Domaine Sainte-Anne 2012 'Les 
Rouvieres' Saint-Gervais Cotes du Rhone; 3 bottles 
of Cave De Tain Collines Rhodaniennes 2021 
Syrah. No VAT.

120 180

3106 An assorted 9 bottle lot of Non-Vintage Champagne 
with items and conditions as photographed, all 
showing good spritz, including; 1 bottle of Francis 
Orban NV Brut Prestige Champagne; 1 bottle of 
Laurent-Perrier NV Brut L.P. Champagne. No VAT.

180 260



3107 NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot of Vintage 
Port comprising: 1 bottle of Taylor's 1983 Vintage 
Port, Imported by Woodford Bourne (in, bsl); 1 
bottle of Martinez 1985 Vintage Port (level not 
visible, bsl, damaged capsule, exposed cork); 1 
bottle of Porto Calem 1983 Vintage Port, Bottled in 
1985 (in, slight bsl, damaged capsule, exposed). 
No VAT.

80 120

3108 NO RESERVE. 8 bottles of predominantly Burgundy 
comprising: 2 bottles of Beaune Patriarche 1966 
(both bsl); 1 bottle of Chambolle Musigny 1964 
Confrerie des Chevaliers du Tastevin, Saint 
Ferdinand (bsl); 1 bottle of Pommard 1985 Andre 
Morey (sight bsl); 1 bottle of Marcelines 1983 Andre 
Morey (bsl); 1 bottle of Mercurey 2005 Domaine 
Louis Max (slight bsl); 1 bottle of Clos L'Esquirol 
2006 Minervois la Liviniere (slight bsl); 1 bottle of 
Familia Martinez Bujanda 1993 Rioja (ms, bsl, 
capsule damage, signs of slight historical seep). No 
VAT

120 180

3109 NO RESERVE. 12 bottles of predominantly 
Bordeaux comprising: 2 bottles of Chateau Calon-
Segur 1957 Saint Estephe (1 ls and slight capsule 
damage, 1 ms, both bsl); 1 bottle each of Chateau 
Lynch Bages 1957 Pauillac, Cruse & Fils (ls, bsl, 
slightly depressed cork); Chateau Talbot 1974 
Saint Julien (ts, bsl); Chateau Lynch-Moussas 1969 
Pauillac (us, bsl); Chateau Laroque 1980 Saint 
Emilion, Alexis Lichine (ts, bsl); Reserve des 
Tuguets 2005 Madiran (in); Chateau Mondorion 
2008 Saint Emilion; Chateau Mondorion 2009 Saint 
Emilion; Renato Ratti Marcenasco 2009 Barolo 
(slight capsule damage); Chateau Haut Sociondo 
1982 Preieres Cotes de Blaye (us, slight bsl); 
Chateau Leoville Barton 1981 Saint Julien, Anthony 
Barton (vts, bsl). No VAT

200 300

3110 NO RESERVE. A mixed dozen bottles comprising: 3 
bottles of Gunderloch 2019 Riesling (1 with signs of 
slight historical seep); 4 bottles of Tokara Reserve 
Collection 2019 Stellenbosch Chardonnay; 1 bottle 
of Tokara Reserve Collection 2017 Stellenbosch 
Syrah; 2 bottles of Villarrica 2019 Sauvignon Blanc, 
Chile; 2 bottles of Mas de Cadenet 2021 Cotes de 
Provence Sainte Victoire. Plus VAT

120 160



3111 NO RESERVE. A dozen Italian and Portuguese 
Wines comprising: 2 bottles of Fattoria Nittardi Ad 
Astra Maremma 2018, Toscana; 3 bottles of 
Fattoria Nittardi 'BEN' Vermentino, Toscana - 2 x 
2020, 1 x 2019; 2 bottles of Fattoria Nittardi 
Belcanto 2018 Chianti Classico; 3 bottles of 
Mouchao Dom Rafael 2018 Tinto, Alentejo; 2 
bottles of Mouchao Dom Rafael 2019 Branco, 
Alentejo. Plus VAT

140 200

3112 NO RESERVE. A dozen Australian Reds & Whites 
comprising: 3 bottles of Philip Shaw 'The 
Conductor' Merlot, Orange, Australia - 1 x 2017 and 
2 x 2018; 1 bottle of Philip Shaw 'The Idiot' 2019 
Shiraz; 2 bottles of Philip Shaw 'The Architect' 
2019; 1 bottle of Philip Shaw 'The Dreamer' 2021 
Viognier; 5 bottles of Payten and Jones VV Series 
Yarra Valley Sangiovese - 4 x 2018 and 1 x 2019. 
Plus VAT

140 200

3113 NO RESERVE. A dozen German Whites and Reds 
comprising: 1 bottle of Louis Guntrum 
Gewurztraminer 2021; 2 bottles of Louis Guntrum 
Nierstein Bergkirche 2018 Riesling Kabinett; 3 
bottles of Louis Guntrum 2020 Pinot Noir; 3 bottles 
of Louis Guntrum Nierstein Oelberg 2018 Riesling 
Trocken; 3 bottles of Walt 2020 Riesling. Plus VAT

100 160

3114 NO RESERVE. A mixed dozen Napa Valley and 
South African Reds and Whites comprising:  2 
bottles of Peter Franus Red Hills Lake County 2012 
Red Wine, Napa; 4 bottles of Peter Franus Napa 
Valley 2016 Albarino; 6 bottles of Post House 
Missing Virgin 2018 Pinotage / Petit Verdot, 
Stellenbosch, South Africa;. Plus VAT

200 300

3115 NO RESERVE. A dozen French Whites, Reds and 
Roses comprising 3 bottles each of: Pierre Martin 
Sancerre 'Les Culs de Beaujeu' 2017 (all slight bsl); 
Louis Metaireau `One` Muscadet de Sevre et 
Maine 2016; Mas de Cadenet Cotes de Provence 
2020 Sainte Victoire; Le Tracteur Vert AOP 2018 
Gamay. Plus VAT 

120 160

3116 NO RESERVE. A dozen German Whites comprising: 
3 bottles of Louis Guntrum Oppenheim Sacktrager 
Riesling Trocken 2018; 3 bottles of Louis Guntrum 
2020 Gewurztraminer; 1 bottle of Louis Guntrum 
Oppenheim Herrenberg Riesling Spatlese 2017; 5 
bottles of Villa Wolf 2020 Gewurztraminer. Plus VAT

120 160



3117 NO RESERVE. 6 bottles of Mussel Bay 2020 
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand and 
12 bottles of Villarica 2019 Sauvignon Blanc, Chile. 
18 bottles in total. Plus VAT

120 180

3118 NO RESERVE. A mixed dozen Italian Wines 
comprising: 4 bottles of Nittardi BEN IGT Toscana, 
2019 Vermentino; 5 bottles of Nittardi Ad Astra 
DOC Maremma 2018; 3 bottles of Negraro Rosso IG 
Veronese Appassimento 2021. Plus VAT 

130 180

3119 NO RESERVE. A mixed dozen U.S. Reds and Whites 
comprising: 4 bottles of Peter Franus Brandlin 2018 
Cabernet Sauvignon (Mount Veeder, Napa Valley); 
2 bottles of twill Cellars Oregon 2019 Syrah; 2 
bottles of Ore Winery 2018  Pinot Noir, Eola Amity 
Hills (1 torn label); 4 bottles of Liberty School 2017 
Chardonnay, Central Coast. Plus VAT 

280 400

3120 NO RESERVE. A mixed Italian dozen comprising: 4 
bottles of Nittardi Casanuova di Nittardi Vigna 
Doghessa 2018 Chianti Classico DOCG; 6 bottles 
of Nittardi Belcanto Chianti Classico DOCG - 5 x 
2017 and 1 x 2018; 2 bottles of Nittardi BEN IGT 
Toscana, 2019 Vermentino. Plus VAT 

160 240

3121 NO RESERVE. 18 German Whites comprising: 12 
bottles of Villa Wolf 2020 Gewurztraminer; 1 bottle 
of Villa Wolf 2020 Pinot Gris; 3 bottles of Villa Wolf 
2020 Riesling Dry; 2 bottles of Louis Guntrum 
Nierstein Oelberg Riesling Trocken 2018. Plus VAT

180 240

3122 NO RESERVE. 20 German Wines comprising: 6 
bottles of Villa Wolf 2020 Gewurztraminer; 3 
bottles of Gunderloch Riesling 2020; 5 bottles of 
Louis Guntrum 2020 Dornfelder; 3 bottles of Louis 
Guntrum Oppenheim Herrenberg Riesling Spatlese 
2017; 1 bottle of Louis Guntrum 2020 
Gewurztraminer; 2 bottles f Louis Guntrum 
Nierstein Bergkirche Riesling Kabinett 2018. Plus 
VAT

180 260

3123 NO RESERVE. 6 bottles of Tokara Reserve 
Collection 2019 Stellenbosch Chardonnay and 6 
bottles of Tokara 2019 Chardonnay, South Africa. 
12 bottles in total. Plus VAT

140 180



3124 NO RESERVE. A mixed dozen Spanish and 
Portuguese Wines comprising: 4 bottles of 
Mouchao Alentejo 2014 Vinho Tinto; 1 bottle of 
Mouchao Ponte Tinto 2016;  3 bottles of Y KNOT 
2020 Tempranillo, Merlot, Syrah; 4 bottles of Y 
KNOT 2020 Verdejo. Plus VAT

120 160

3125 NO RESERVE. A mixed dozen Port and Portuguese 
wine comprising: 4 bottles of Portal Fine Ruby Port; 
3 bottles of Portal Fine Tawny Port; 5 bottles of 
Portal D'Ouro VinhoTinto. Plus VAT

120 160

3126 NO RESERVE. A mixed dozen wines, predominanly 
from South Africa, comprising: 3 bottles of Post 
House Penny Black 2010, Stellenbosch, South 
Africa; 1 bottle of Post House Stamp of Chenin 
2020 Chenin Blanc; 4 bottles of Post House Black 
Mail 2019 Merlot; 2 bottles of Post House Missing 
Virgin 2018 Pinotage Petit Verdot; 1 bottle of 
Nittardi BEN IGT Toscana, 2019 Vermentino; 1 
bottle of Portal D'Ouro Vinho Tinto, Portugal. Plus 
VAT

140 200

3127 NO RESERVE. An eclectic mixed dozen comprising: 
3 bottles of Pierre Martin Sancerre 'Les Monts 
Damnes' 
 2020; 1 bottle of Pierre Martin Sancerre 'Chavignol' 
2020; 3 bottles of Negraro Rosso IG Veronese 
Appassimento 2020; 1 bottle of Mas de Cadenet 
Cotes de Provence Sainte Victoire 2020 Famille 
Negrel; 4 bottles of Pirie Traditional Method NV 
Sparkling Wine, Tasmania. Plus VAT

180 240

3128 NO RESERVE. A mixed dozen wines from USA and 
Australia comprising: 2 bottles of Twill Cellars 
Willamette Valley Chardonnay 2018, Oregon; 3 
bottles of Liberty School 2019 Chardonnay, Central 
Coast, California; 3 bottles of Philip Shaw 'The 
Conductor' 2017 Merlot, Orange, Australia;  2 
bottles of Philip Shaw 'The Architect' 2019 
Chardonnay; 1 bottle of Payten & Jones VV Series 
2020 Pinot Noir, Yarra Valley, Australia; 1 bottle of 
Mussel Bay 2020 Sauvignon Blanc, Marlborough, 
New Zealand. Plus VAT

160 240



3129 NO RESERVE. A mixed dozen from Tokara Winery in 
Stellenbosch, South Africa comprising: 4 bottles of 
Reserve Collection 2019 Chardonnay; 2 bottles of 
Reserve Collection 2017 Syrah; 2 bottles of 2021 
Sauvignon Blanc; 2 bottles of Director's Reserve 
2018 Sauvignon Blanc / Semillon; 2 bottles of 
Reserve Collection Elgin 2020 Sauvignon Blanc. 
Plus VAT

160 240

3130 NO RESERVE. 18 German Reds & Whites 
comprising: 9 bottles of Villa Wolf 2020 Dornfelder; 
1 bottle of Villa Wolf 2020 Pinot Noir; 1 bottle of 
Villa Wolf 2020 Pinot Blanc; 2 bottles of Villa Wolf 
2020 Pinot Gris; 3 bottles of Villa Wolf 2020 
Riesling Dry; 1 bottle of VIlla Wolf 2021 Pinot Noir 
Rose; 1 bottle of Gunderloch 2019 Riesling. Plus 
VAT

120 160

3131 NO RESERVE. A mixed Spanish 12 bottle lot 
comprising: 6 bottles of Vina Palaciega Rioja Joven 
2018 (1 bsl); 4 bottles of Vina Palaciega Rioja 
Crianza 2017 (all slight bsl); 2 bottles of Y KNOT 
Verdejo 2020. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

3132 NO RESERVE. A 15 bottle lot of predominantly 
Chilean Wine comprising:  1 bottle of The Federalist 
2017 Cabernet Sauvignon, Lodi, California; 1 bottle 
of The Federalist 2018 Chardonnay, Mendocino 
County, Californial 10 bottles of Villarrica 2019 
Chardonnay, Chile; 3 bottles of Villarrica 2019 
Cabernet Sauvignon. Plus VAT

100 140

3133 NO RESERVE. 18 assorted Spanish and Portugues 
wines, predominantly white, comprising: 2 bottles 
of Quinta do Portal 2019 Reserva Red; 1 bottle of 
Quinta do Portal Colheita Red (slight bsl); 6 bottles 
of Vina Palaciega Rioja Blanco 2020; 3 bottles of 
Monte da Ravasqueira Classico 2020 Vinho 
Branco; 3 bottles of Ravasqueiro Classico 2020 
Vinho Branco; 3 bottles of Quinta do Portal Trevo 
White - 2 x 2021 and 1 x 2020. Plus VAT

140 200

3134 NO RESERVE. 14 Spanish and Portuguese Reds 
comprising: 6 bottles of Vina Palaciega Rioja 
Reserva 2016; 4 bottles of Vina Palaciega Rioja 
Crianza 2018; 4 bottles of Monte da Ravasqueira 
Classico 2019. Plus VAT

100 150



3135 NO RESERVE. A mixed dozen South African Wines, 
predominantly white, comprising: 4 bottles of 
Zevenwacht 'The Tin Mine' 2019 Cape White Blend; 
3 bottles of Zevenwacht Old Vine 2020 Chenin 
Blanc (1 bsl); 1 bottle of Tokara 2021 Sauvignon 
Blanc; 2 bottles of Tokara Reserve Collection 2020 
Elgin Sauvignon Blanc; 1 bottle of Tokara 2018 
Director's Reserve Sauvignon Blanc / Semillon; 1 
bottle of Tokara 2018 Director's Reserve Red. Plus 
VAT

120 160

3136 NO RESERVE. A mixed dozen U.S. reds and whites 
comprising: 2 bottles of Twill 2019 Pinot Noir, 
Willamette Valley, Oregon; 1 bottle of Twill 2018 
Chardonnay; 5 bottles of The Federalist Cabernet 
Sauvignon 2017, Aged in Bourbon Barrels, Lodi; 3 
bottles of The Federalist 2017 Cabernet Sauvignon; 
1 bottle of Treana Blanc 2018. Plus VAT

200 280

3137 NO RESERVE. A dozen Australian Reds and Whites 
comprising: 1 bottle of Sons of Eden 'Remus' 2016 
Old Vine Shiraz, Eden Valley; 2 bottles of Sons of 
Eden 'Freya' 2019 Riesling; 3 bottles of The Story 
Wines Grampians Grenache 2017; 3 bottles of The 
Redman 2010 Cabernet - Shiraz - Merlot 2010 
Coonawarra; 3 bottles of Raidis Estate 'Billy' 2016 
Cabernet Sauvignon, Coonawarra. Plus VAT

220 300

3138 NO RESERVE. 7 bottles of The Hedonist (organic) 
2019 Shiraz, McLaren Vale, Australia; 1 bottle of 
The Hedonist 2018 Tempranillo; 4 bottles of The 
Hedonist 2016 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in 
total. Plus VAT

120 180

3139 NO RESERVE. A mixed dozen Portuguese Wines 
comprising: 2 bottles of Quinta do Portal 2016 
Grande Reserva Vinho Tinto; 2 bottles of Quinta do 
Portal 2018 Reserva Vinho Tinto (1 bsl); 2 bottles of 
Portal 2018 Colheita Vinho Tinto; 3 bottles of Portal 
Colheita Vinho Branco - 1 x 2021 and 2 x 2020; 3 
bottles of Quinta do Noval Trevo Vinho Verde 2021 
Branco. Plus VAT

150 220



3140 NO RESERVE. A mixed dozen Australian Reds 
comprising: 2 bottles of R. Lane Vintners Westgate 
Vineyard Grampians 2015 Syrah; 6 bottles of The 
Hedonist (organic) 2019 Shiraz, McLaren Vale, 
Australia; 2 bottles of The Hedonist 2018 
Tempranillo; 1 bottle of Stanton & Killeen 'The 
Prince' 2018 Iberian Blend; 1 bottle of Redman 
2013 Cabernet Sauvignon, Coonawarra. 12 bottles 
in total. Plus VAT

180 260

3141 NO RESERVE. 6 bottles of Tamar Ridge Pinot Noir 
Reserve 2019, Tasmania; 5 bottles of Tamar Ridge 
Pinot Noir 2019; 1 bottle of Tamar Ridge Riesling 
2016. 12 bottles in total. Plus VAT

180 240

3142 NO RESERVE. 18 bottles of Quinta do Portal 2020 
Rose, Douro Valley, Portugal, oc. Plus VAT

180 240

3143 NO RESERVE. 12 bottles of Rutherford Hill 2019 
Merlot, Napa Valley, oc. Plus VAT

300 400

3144 NO RESERVE. A mixed dozen South African Wines 
comprising: 1 bottle of The Saboteur 2017 Red 
Blend; 5 bottles of The Saboteur White Blend - 1 x 
2020 and 4 x 2019; 2 bottles of Zevenwacht The Tin 
Mine 2017 Syrah Mourverdre Grenache; 1 bottle of 
Zevenwacht The Tin Mine 2018 Syrah Mourvedre 
Grenache; 3 bottles of Zevenwacht The Tin Mine 
2021 Cape White Blend. Plus VAT

120 160

3145 NO RESERVE. A mixed dozen, predominantly Napa 
Whites comprising: 8 bottles of The Federalist 
Mendocino Country Chardonnay, Napa - 6 x 2017 
and 2 x 2018; 1 bottle of The Federalist Lodi 
Cabernet Sauvignon 2017 (slight bsl); 1 bottle of 
Rutherford Hill 2018 Merlot, Napa; 2 bottles of 
Stanton & Killeen Arinto 2021 Rutherglen, 
Australia. Plus VAT

160 240

3146 NO RESERVE. A mixed 14 and 3 half bottle lot of 
German and Austrian Wines comprising: 4 bottles 
of Villa Strass Zweigelt 2017, Austria; 2 bottles of 
Walt 2019 Pinot Noir; 3 bottles of Schnatmann 
Simonroth Lemberger 2018; 3 bottles of 
Schnatmann Grauburgunder Steinwiege 2019; 2 
bottles of Schnatmann Pinot Noir Steinwiege 2018; 
3 half bottles of Schnatmann Pinot Noit Seinwiege 
2017. Plus VAT

160 240

3147 NO RESERVE. A mixed dozen French Reds and 
Whites comprising: 4 bottles of Moulin a Vent 2020 
Domaine RIchard Rottiers; 3 bottles of Puy de 
Dome 2019 Pinot Noir; 5 bottles of Le Raconteur 
2021 Sauvignon Blanc. Plus VAT

120 160



3148 NO RESERVE. 5 bottles of R. Lane Vintners 
Westgate Vineyard Grampians 2015 Syrah, 
Australia; 5 bottles of Tindall 2019 Marlborough 
Pinot Noir, New Zealand; 2 bottles of David 
Finlayson 2020 Berry Box Merlot, Stellenbosch, 
South Africa. 12 bottles in total. Plus VAT

200 280

3149 NO RESERVE. 2 bottles of Quinta do Portal Grande 
Reserva 2016 Vinho Tinto, Portugal; 7 bottles of 
Quinta do Portal 2020 Rose; 3 bottles of Tamar 
Ridhe 2016 Riesling 2016, Tasmania. 12 bottles in 
total. Plus VAT

150 220

3150 NO RESERVE. A mixed 12 bottle (assorted sizes) lot 
comprising: 4 x 50cl bottles of Fabiano Recioto 
della Valpolicella Classico 2017; 1 bottle of 
Fabiano Valpolicella Ripasso Classico Superiore 
2020; 4 bottles of Sol de Mayo 2020 Malbec, 
Argentina; 2 bottles of Villa Dante Verdicchio dei 
Castelli de Jesi Classico 2019; 1 bottle of Tokara 
2019 Chardonnay. Plus VAT

140 220

3151 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3152 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3153 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3154 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3155 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3156 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3157 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3158 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3159 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3160 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

120 160

3161 An assorted 24 bottle lot of Australian Wines 
comprising: 12 bottles of Woody Nook 2019 'Kelly's 
Farewell' Semillion Sauvignon Blanc, Margaret 
RIver; 12 bottles of Woody Nook 'Gallagher's 
Choice' 2015 Cabernet Sauvignon, Margaret River, 
oc's. No VAT.

140 200

3162 24 bottles of Woody Nook 2016 Single Vineyard 
Chardonnay, Margaret River, oc's. No VAT.

140 200



3163 24 bottles of Woody Nook 2016 Single Vineyard 
Chardonnay, Margaret River, oc's. No VAT.

140 200

3164 An assorted 24 bottle lot of Australian White Wines 
comprising: 12 bottles of Woody Nook 2016 Single 
Vineyard Chardonnay, Margaret River, oc; 12 
bottles of Woody Nook 2019 'Kelly's Farewell' 
Semillon Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

140 200

3165 An assorted 24 bottle lot of German Riesling Wines 
comprising: 12 bottles of Reichsgraf Von 
Kesselstatt 2020 Riesling, oc; 12 bottles of 
Reichsgraf Von Kesselstatt 2013 Goldtropfchen 
Riesling Spatlese, Piesporter, oc. No VAT.

140 200

3166 24 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt 2020 
Riesling, oc. No VAT.

140 200

3167 24 bottles of Reichsgraf Von Kesselstatt 2020 
Riesling, oc. No VAT.

140 200

3168 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf Von 
Kellelstatt 2018 Mosel Piesporter Goldtropfchen 
Riesling Spatlese, oc's. No VAT.

100 150

3169 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf Von 
Kellelstatt 2018 Mosel Piesporter Goldtropfchen 
Riesling Spatlese, oc's. No VAT.

100 150

3170 24 bottles of Spring Creek Estate 2022 Pinot Noir, 
Marlborough, New Zealand, oc's. No VAT.

180 240

3171 24 bottles of Spring Creek Estate 2022 Pinot Noir, 
Marlborough, New Zealand, oc's. No VAT.

180 240

3172 12 bottles of Spring Creek Estate 2022 Pinot Noir, 
Marlborough, New Zealand, oc's. No VAT.

90 120

3173 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3174 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3175 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3176 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3177 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3178 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200



3179 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of New 
World Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1978 to 
1998. All mature wines. No VAT.

100 150

3180 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of New 
World Red and some Rioja Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1973 to 1999. All mature wines. No VAT.

100 150

3181 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly Italian Red Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1985 to 2001. All mature wines. No VAT.

120 180

3182 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1986 to 
1991. All mature wines. No VAT.

120 180

3183 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of Sherry, 
LBV & Crusted Port and other Dessert Wines with 
items and conditions as photographed. No VAT.

100 150

3184 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1972 to 
2014; including 1 bottle of Hospices de Nuits 'Les 
Rues De Chaux' 2005 Nuits-Saint-Georges 1er Cru. 
No VAT.

140 200

3185 NO RESERVE. An assorted 7 magnum lot of French 
Red Wines comprising: 5 magnums of Gigondas 'La 
Tour Sarrasine' 2013 Domaine Le Clos des Cazaux; 
1 magnum Chateau De Pitray 2012 Cabernet 
Franc; 1 magnum of Chateau Labadic 2005 Medoc; 
1 magnum of Chateau Pey La Tour 2010 Reserve 
Du Chateau, Bordeaux Superieur. No VAT.

100 150

3186 NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of a mixture 
of French Red & White Wines with items and 
conditions as photographed with vintages for White 
Wine ranging from 2011-2012, and for Red 1972 to 
2003 including; 4 bottles of Domaine Gourt De 
Mautens 2003 Rasteau; 10 bottles of Antoine 
Jabard Bourgogne Blanc. No VAT

120 180

3187 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Riesling 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1988 to 1989. All mature 
wines. No VAT.

100 150



3188 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Riesling 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1988 to 1996. All mature 
wines. No VAT.

100 150

3189 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Riesling 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1988 to 2015. No VAT.

100 150

3190 NO RESERVE. An assorted 20 bottle lot of Riesling 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1971 to 2015. Mostly 
mature wines. No VAT.

100 150

3191 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Sauternes with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1886 to 1988. No VAT.

100 150

3192 NO RESERVE. An assorted 14 bottle lot of 
predominantly Sauternes with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1886 to 2002, including 4 bottles of Chateau 
Rieussec 1986 Satuernes 1er Cru.. No VAT.

100 150

3193 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot comprising: 
12 bottles of Domaine Guillemot-Michel 2017 
'Quintaine', oc; 6 bottles of Domaine Andre 
Bonhomme 2016 Vire-Clesse Cuvee Speciale. No 
VAT.

140 200

3194 NO RESERVE. An assorted 12 bottle 2 magnum lot 
of White Burgundy Wines with items and 
conditions, with vintages ranging from 2012 to 
2015, including 2 magnums of Jean-Marc Brocard 
2015 Chablis, Vieilles Vignes. No VAT.

120 180

3195 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Sparkling 
Wines with items and conditions as photographed. 
No VAT.

100 150

3196 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Champagne with items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3197 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly Champagne with varying bottle 
sizes, with items and conditions as photographed. 
No VAT.

120 180

3198 3 bottles of Chateau Fonplegade 1985 Saint-
Emilion (all in, all bsl); 2 bottles of Chateau Fleur 
Cardinale 1995 Saint-Emilion (both in, 1 slight bsl); 
3 bottles of Chateau La Dominique 1995 Saint-
Emilion (all in). 8 bottles in total. No VAT.

140 200



3199 An assorted 16 bottle lot of predominantly Port 
comprising: 2 bottles of Dow's 1977 Vintage Port 
(both in, both bsl, both capsule damage); 1 bottle 
of Dow's 1975 Vintage Port (in, heavy bsl, capsule 
damage and tarnish); 5 bottles of unknown Avery's 
Port, believed to be Taylor's (3 in, 1 vts, 1 ts, 1 
heavy bsl with 'Taylor's' Visible, 4 labels missing, all 
capsule damage); 1 bottle of Taylor's believed to be 
2003 LBV Port (in, bsl, capsule tarnish); 1 bottle of 
Unkown Port (in, label missing, tarnished capsule); 
2 bottles of Chateau Rieussec 1985 Sauternes 
(both in, both labels missing, both capsules cut to 
identify vintages); 3 bottles of Whitley Neill 
Rhubard & Ginger Gin, 41.3% alc, 70cl (1 slightly 
damaged plastic seal); 1 bottle of Whitley Neill 
Raspberry Gin, 43% alc, 70cl. No VAT.

200 300

3200 24 bottles of Bodega Staphyle 2023 Iris Doble 
Torrontes, Mendoza, Argentina, ocs. Plus VAT. 

120 180

3201 24 bottles of Bodega Staphyle 2023 Iris Doble 
Torrontes, Mendoza, Argentina, ocs. Plus VAT. 

120 180

3202 24 bottles of Chateau Puybarbe 2019 'Astral de 
Chateau Puybarbe', ocs. Plus VAT.

120 180

3203 12 bottles of Avignonesi 2019 Vino Nobile di 
Montepulciano DOCG, Tuscany, Italy, ocs. Plus 
VAT.

140 200

3204 12 bottles of Avignonesi 2019 Vino Nobile di 
Montepulciano DOCG, Tuscany, Italy, ocs. Plus 
VAT.

140 200

3205 6 bottles of Lanzerac 2017 'Le General' Left Bank 
Blend, South African, oc. Plus VAT. 

120 180

3206 6 bottles of Lanzerac 2017 'Le General' Left Bank 
Blend, South African, oc. Plus VAT. 

120 180

3207 18 bottles of Bodega Sottano 'Sottano Rose Brut' 
NV Sparkling Wine, Mendoza, Argentina, ocs. Plus 
VAT.

120 180

3208 18 bottles of Bodega Sottano 'Sottano Rose Brut' 
NV Sparkling Wine, Mendoza, Argentina, ocs. Plus 
VAT.

120 180

3209 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal NV Brut 
Champagne, ocs. Plus VAT.

180 260

3210 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal NV Brut 
Champagne, ocs. Plus VAT.

180 260

3211 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal NV Brut 
Champagne, ocs. Plus VAT.

180 260



3212 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal NV Brut 
Champagne, ocs. Plus VAT.

180 260

3213 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal NV Brut 
Champagne, ocs. Plus VAT.

180 260

3214 An assorted 24 bottle lot of Argentinian Red & 
White Wine comprising: 12 bottles of Bodegas 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza Argentina, oc; 
12 bottles of Bodega Staphyle 2023 Iris Doble 
Torrontes, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3215 An assorted 24 bottle lot of Red & White 
Argentinian Wine comprising: 12 bottles of 
Bodegas Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza 
Argentina, oc; 12 bottles of Blue Horn 2021 
Torrontes, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3216 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 12 bottles of Palacio del Camino Real 
2021 Blanco, Rioja, oc; 12 bottles of Bodegas 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza Argentina, oc. 
Plus VAT.

140 200

3217 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 12 bottles of Palacio del Camino Real 
2021 Blanco, Rioja, oc; 12 bottles of Bodegas 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza Argentina, oc. 
Plus VAT.

140 200

3218 An assorted 23 bottle lot of Red, White & Sparkling 
Rose comprising: 5 bottles of Palacio del Camino 
Real 2021 Blanco, Rioja; 6 bottles of Terre dei Buth 
Frizzante Rose, Organic, Italy, oc; 12 bottles of 
Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 220

3219 An assorted 24 bottle lot of Red & White Wine 
comprising: 12 bottles of Weingut Ecker 2022 
Eckhof Gruner von Eckhof, Niederosterreich, 
Austria, oc; 12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris 
Merlot, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3220 An assorted 24 bottle lot of Chilean and Argentinian 
Red Wines comprising: 12 bottles of Bodega 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc; 
12 bottles of Siegel Handpicked Reserva 2021 
Cabernet Sauvignon. Plus VAT.

120 180

3221 An assorted 24 bottle lot of Chilean and Argentinian 
Red Wines comprising: 12 bottles of Bodega 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc; 
12 bottles of Siegel Handpicked Reserva 2021 
Cabernet Sauvignon. Plus VAT.

120 180



3222 An assorted 24 bottle lot of Sparkling Rose & Red 
Wine comprising: 12 bottles of Terre dei Buth NV 
Frizzante Rose, Italy; 12 bottles of Bodega Staphyle 
2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3223 An assorted 24 bottle lot of Sparkling Rose & Red 
Wine comprising: 12 bottles of Terre dei Buth NV 
Frizzante Rose, Italy; 12 bottles of Bodega Staphyle 
2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3224 An assorted 24 bottle lot of Argentinian Red & 
White Wine comprising: Bodega Sottano 2020 
Viognier,  Mendoza Argentina, oc: 12 bottles of 
Bodega Staphlye 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3225 An assorted 24 bottle lot of Argentinian Red & 
White Wine comprising: Bodega Sottano 2020 
Viognier,  Mendoza Argentina, oc: 12 bottles of 
Bodega Staphlye 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3226 An assorted 23 bottle lot of Argentinian Red Wines 
comprising: 11 bottles of Riglos 2019 Gran Malbec, 
oc; 12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, 
oc. Plus VAT.

140 200

3227 An assorted 24 bottle lot of German Riesling & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Deep Roots 2021 Riesling Trocken, Germany, oc; 
12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, 
Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3228 An assorted 24 bottle lot of German Riesling & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Deep Roots 2021 Riesling Trocken, Germany, oc; 
12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, 
Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3229 An assorted 24 bottle lot of New Zealand & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Gladstone Vineyard 2019 Pinot Noir, New Zealand; 
12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, 
Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3230 An assorted 24 bottle lot of Austrian White & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Ecker 2021 Gruner Veltliner Reid Schlossberg 
Wagram, Austria, oc; 12 bottles of Bodega Staphyle 
2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180



3231 An assorted 24 bottle lot of Austrian White & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Ecker 2021 Gruner Veltliner Reid Schlossberg 
Wagram, Austria, oc; 12 bottles of Bodega Staphyle 
2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3232 An assorted 24 bottle lot of New Zealand & 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Gladstone Vineyard 2019 Pinot Noir, New Zealand; 
12 bottles of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, 
Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3233 An assorted 24 bottle lot of South African and 
Argentinian Red Wine comprising: 12 bottles of 
Muratie Estate 2017 'Martin Melck' Cabernet 
Sauvignon, Stellenbosch, oc; 12 bottles of Bodega 
Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza Argentina, oc. 
Plus VAT.

140 200

3234 An assorted 24 bottle lot of Chilean and Argentinian 
Red Wine comprising: 12 bottles of Santa Alba 
2022 Reserva Carmenere, Chile, oc; 12 bottles of 
Bodega Staphlye 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3235 An assorted 24 bottle lot of Chilean and Argentinian 
Red Wine comprising: 12 bottles of Santa Alba 
2022 Reserva Carmenere, Chile, oc; 12 bottles of 
Bodega Staphlye 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3236 43 half bottles Bodega Sottano 2019 Malbec, 
Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3237 24 bottles of Taymente 2019 Pinot Noir, Mendoza 
Argentina , oc. Plus VAT.

120 180

3238 An assorted 24 bottle lot of Chilean Red & 
Argentinian White Wine comprising: 12 bottles of 
Siegle Handpicked Reserva 2021 Cabernet 
Sauvignon, Chile, oc; 12 bottles of Riglos Quinto 
2019 Sauvignon Blanc, Mendoza Argentina, oc. 
Plus VAT.

120 180

3239 An assorted 24 bottle lot of Itlian Red & French 
Rose Wine comprising: 12 bottles of Corte Fresca 
2020 Merlot Veneto IGT, Italy, oc; 12 bottles of 
Nouvelle Vague 2020 Rose, France, oc. Plus VAT.

120 180

3240 An assorted 18 bottle lot of USA Red & Argentinian 
White Wine comprising: 12 bottles of Vina Robles 
'The Arborist' 2019 Estate Red Blend, oc; 6 bottles 
of Riglos Quinto 2019 Sauvignon Blanc, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 220



3241 An assorted 18 bottle lot of USA Red & Argentinian 
White Wine comprising: 12 bottles of Vina Robles 
'The Arborist' 2019 Estate Red Blend, oc; 6 bottles 
of Riglos Quinto 2019 Sauvignon Blanc, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 220

3242 An assorted 18 bottle lot of USA Red & Argentinian 
White Wine comprising: 12 bottles of Vina Robles 
'The Arborist' 2019 Estate Red Blend, oc; 6 bottles 
of Riglos Quinto 2019 Sauvignon Blanc, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 220

3243 An assorted 24 bottle lot of French White and 
Spanish Red Wine comprising: 12 bottles of 
Chatelain Desjacques 2020 Chardonnay, Val de 
Loire France, oc; 12 bottles of Bodegas Marco 
Abella 2018 Olbieta Negre, Spain. Plus VAT.

120 180

3244 An assorted 24 bottle lot of French White and 
Spanish Red Wine comprising: 12 bottles of 
Chatelain Desjacques 2020 Chardonnay, Val de 
Loire France, oc; 12 bottles of Bodegas Marco 
Abella 2018 Olbieta Negre, Spain. Plus VAT.

120 180

3245 An assorted 24 bottle lot of French White and 
Spanish Red Wine comprising: 12 bottles of 
Chatelain Desjacques 2020 Chardonnay, Val de 
Loire France, oc; 12 bottles of Bodegas Marco 
Abella 2018 Olbieta Negre, Spain. Plus VAT.

120 180

3246 An assorted 24 bottle lot of French & New Zealand 
Rose comprising: 12 bottles of Nouvelle Vague 
2020 Rose, France, oc; 12 bottles of Gladstone 
Vineyard 2019 Rose, New Zealand, oc. Plus VAT.

120 180

3247 An assorted 24 bottle lot of French & New Zealand 
Rose comprising: 12 bottles of Nouvelle Vague 
2020 Rose, France, oc; 12 bottles of Gladstone 
Vineyard 2019 Rose, New Zealand, oc. Plus VAT.

120 180

3248 An assorted 24 bottle lot of Italian & Argentina 
White Wine comprising: 12 bottles of Casal Farneto 
2021 Fontevecchia Verdicchio, DOC, Italy, oc; 12 
bottles of Sottano 2019 Chardonnay, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3249 An assorted 24 bottle lot of Italian & Argentina 
White Wine comprising: 12 bottles of Casal Farneto 
2021 Fontevecchia Verdicchio, DOC, Italy, oc; 12 
bottles of Sottano 2019 Chardonnay, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 200



3250 An assorted 24 bottle lot of Italian & Argentina 
White Wine comprising: 12 bottles of Casal Farneto 
2021 Fontevecchia Verdicchio, DOC, Italy, oc; 12 
bottles of Sottano 2019 Chardonnay, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3251 An assorted 24 bottle lot of Italian & Argentina 
White Wine comprising: 12 bottles of Casal Farneto 
2021 Fontevecchia Verdicchio, DOC, Italy, oc; 12 
bottles of Sottano 2019 Chardonnay, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

140 200

3252 An assorted 24 bottle lot Red Bordeaux and Italian 
Sparkling Rose Wine comprising: 12 bottles of 
Pauillac 2017 Pour Maison Sichel, oc; 12 bottles of 
Terre Dei Buth NV Frizzante Rose, Italy, oc. Plus 
VAT.

140 220

3253 An assorted 24 bottle lot Red Bordeaux and Italian 
Sparkling Rose Wine comprising: 12 bottles of 
Pauillac 2017 Pour Maison Sichel, oc; 12 bottles of 
Terre Dei Buth NV Frizzante Rose, Italy, oc. Plus 
VAT.

140 220

3254 An assorted 24 bottle lot Red Bordeaux and Italian 
Sparkling Rose Wine comprising: 12 bottles of 
Pauillac 2017 Pour Maison Sichel, oc; 12 bottles of 
Terre Dei Buth NV Frizzante Rose, Italy, oc. Plus 
VAT.

140 220

3255 An assorted 24 bottle lot of Red Bordeaux, German 
Riesling & New Zealand Rose comprising: 6 bottles 
of Pauillac 2017 Pour Masion Sichel; 6 bottles of 
Deep Roots 2021 Riesling Trocken, oc; 12 bottles of 
Gladstone Vineyard 2019 Rose, oc. Plus VAT.

120 180

3256 An eclectic 20 bottle lot of Red, White, Rose & 
Sparkling Rose with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2017 to 
2020 including; 2 bottles of Louis Latour 2020 
Ardeche Viognier. Plus VAT.

120 180

3257 An eclectic 23 bottle lot of French White, Italian 
Red and French Sparkling Rose Wine with items 
and conditions as photographed, with vintages 
ranging from 2018 to 2020, including; 6 bottles of 
Domaine Philippe & Vincent Jaboulet 2019 Crozes-
Hermitage. Plus VAT.

140 220

3258 3 magnums of Delavenne Pere & Fils NV Reserve 
Grand Cru Brut Champagne (1 slight bsl, 2 slight 
foil tarnish); 2 magnums of Delavenne Pere & Fils 
NV Grand Cru Brut Rose Champagne. 5 magnums 
in total. Plus VAT.

180 260



3259 NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot with varying 
bottle sizes comprising: 1 double magnum of AIX 
Vin De Provence 2020 Rose, boxed; 1 bottle of 
Klein Constantia 2013 Brut, Methode Cap 
Classique, South Africa, boxed; 1 magnum of 
Avignonesi 'Cantaloro' 2016 Rosso Toscana IGT, 
boxed. Plus VAT.

100 150

3260 10 bottles of Seven of Hearts 2015 Chardonnay, 
Oregon USA, oc. Plus VAT.

140 200

3261 An assorted 23 bottle lot of Spanish & Australian 
Red, German & French White Wine with items and 
conditions as photographed including: 5 bottles of 
Hanewald-Schwerdt 2015 Huxelrebe Auslese. Plus 
VAT.

120 180

3262 2 bottles of Agricola Gianpiero Marrone 2016 
Barolo Bussia; 2 bottles of Lanzerac 2017 'Le 
General' Left Bank Blend. 4 bottles in total. Plus 
VAT.

140 200

3263 An assorted 23 bottle lot of predominantly Old 
World Red, White & Rose Wine with items and 
conditions as photographed including: 3 bottles of 
Domaine Sorine 2019 Maranges Vieilles Vignes. 
Plus VAT.

120 180

3264 An assorted 6 bottle lot of predominantly 
Champagne comprising: 4 bottles of Gosset NV 
Grand Blanc de Noirs Extra Brut; 1 bottle of 
Delavenne Père et Fils NV Demi-Sec Brut 
Champagne, 2014/2015 Harvest, Disgorgement 
November 2019 (slight bsl); 1 bottle of Klein 
Constantia 2013 Estate Brut, South Africa. Plus 
VAT.

200 300

3265 6 bottles of Chateau Olivier 2015 Pessac-Leognan, 
owc; 6 bottles of Chateau Belgrave 2014 Haut-
Medoc, owc. 12 bottles in total. Plus VAT.

140 200

3266 3 bottles of Flametree 2018 S.R.S. Cabernet 
Sauvignon, Margaret River, Australia; 3 bottles of 
Delavenne Père et Fils NV Demi-Sec Champagne, 
2015/2016 Harvest, 2019 Disgorgement. 6 bottles 
in total. Plus VAT.

120 180

3267 An assorted 6 bottle lot of predominantly White 
Burgundy comprising: 1 bottle of Louis Latour 2018 
Sous Le Puits Puligny-Montrachet Premier Cru 
(slight bsl); 4 bottles of Domaine Truchetet 2016 
Bourgogne Hautes Cotes de Nuits Blanc;1 bottle of 
Louis Latour 2018 Chateau Corton Grancey Grand 
Cru Rouge. Plus VAT.

140 200



3268 An assorted 13 bottle lot of Red, White and Dessert 
Wine with varying bottle sizes, with items and 
conditions as photographed, including: 3 bottles of 
Chateau La Pointe 2013 Pomerol. Plus VAT.

140 200

3269 An assorted 7 bottle lot of Louis Latour Wine 
comprising: 4 bottle of Louis Latour 2019 Pernand-
Vergelesses 1er Cru En Caradeux; 3 bottles of 
Louis Latour Chateau Corton Grancey 2018 Grand 
Cru. Plus VAT.

160 220

3270 An assorted 18 bottle lot of predominantly New 
World Red Wine with items and conditions as 
photographed, including; 3 bottles of Hans Family 
Estate 2015 Spirit of Marlborough; 3 bottles of 
Avignonesi 2019 Dadi Toscana.  Plus VAT.

120 180

3271 5 bottles of Louis Latour 2018 Chateau de Blagny 
Meursault Blagny, Meursault Premier Cru. Plus VAT.

200 300

3272 4 bottles of Louis Latour 2018 Sous Le Puits 
Puligny-Montrachet Premier Cru (all slight bsl). 
Plus VAT.

160 240

3273 NO RESERVE. An assorted 13 bottle lot of Italian 
Red & Dessert Wine comprising: 6 bottles of 
Cantine Povero 2022 'Capitano del Palio' 
Monferrato Dolcetto; 7x50 cl bottles of Dezzani 
Stella Lucente Vendemmia Tardiva. Plus VAT.

100 150

3274 An assorted 21 bottle lot of predominantly White 
Wine with items and conditions as photographed 
including 4 bottles of Bodega Sottano 2021 Maria 
Magdalena Chardonnay. Plus VAT.

120 180

3275 6 bottles of Louis Latour Marc de Bourgogne Eau de 
Vie, 70 cl, 41% vol. Plus VAT.

110 160

3276 NO RESERVE. 6 bottles of Rozes NV Tawny Port, oc; 
6 bottles of Rozes NV Ruby Port, oc. 12 bottles in 
total. Plus VAT.

100 150

3277 2 bottles of 2015 David & Nadia Pinotage, 
Swartland, South Africa; 3 bottles of 2015 Moss 
Wood Semillon, Australia;  1 bottle of 2016 Seresin 
Marama Sauvignon Blanc, Marlborough, New 
Zealand; 1 bottle of 2014 Pago de los Capellanes 
Tinto Reserva, Pedrosa de Duero, Spain. 7 bottles 
in total. Plus VAT

90 120

3278 24 half bottles of Sancerre 2022 Domaine Des 
Cotes Blanches, Nicolas Millet, oc. (4 slight 
capsule damage). No VAT.

140 200



3279 12 bottles of Chateau La Tour De By 2004 Medoc, 
oc. (all in, 1 slight bsl). No VAT.	 

140 200

3280 NO RESERVE. 36 half bottles of Dixon's Double 
Diamond 10 Years Old NV Tawny Port, Bottled in 
2017 oc's. No VAT. 

150 210

3281 NO RESERVE. 24 half bottles of Dixon's Double 
Diamond 10 Years Old NV Tawny Port, Bottled in 
2017 oc's. No VAT. 

100 140

3282 12 bottles of Bas Armagnac Du Chateau De Lacaze 
1982 Bas-Armagnac, Bottled in England in 2003 For 
Bristol Spirits Ltd, 435 vol, 70cl. No VAT.

140 200

3283 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3284 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3285 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3286 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon 
Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', 
oc's. No VAT.

140 200

3287 24 bottles of Woody Nook 'Gallagher's Choice' 
2015 Cabernet Sauvignon, Margaret River, oc's. No 
VAT.

140 200

3288 24 bottles of Woody Nook 'Gallagher's Choice' 
2015 Cabernet Sauvignon, Margaret River, oc's. No 
VAT.

140 200

3289 NO RESERVE. 12 bottles of Hanewald-Schwerdt 
2015 Huxelrebe Auslese, oc. Plus VAT.

100 150

3290 NO RESERVE. 10 bottles of Delavenne Dom Basle 
Brut Reserve Champagne, Bouzy and 1 bottle of 
Germar Breton Blanc de Blancs Champagne. 11 
bottles in total. Plus VAT

120 180

3291 NO RESERVE. 11 bottles of Collegonzi Sangiovesi 
2018 Fattoria di Calappiano,Toscana, 2x6 oc. Plus 
VAT

100 150

3292 NO RESERVE. 24 bottles of Domaine La Loyane 
Cotes du Rhone 'Cuvee Bonheur' Blanc, 9x2019, 
15x2020. (small scuffs to some labels) Plus VAT.

100 150

3293 NO RESERVE. 18 bottles of Taltarni 2022 Fume 
Blanc, Australia, 3x6 oc. Plus VAT.

120 180

3294 NO RESERVE. 17 bottles of Snapper Rock NV 
Sparkling Wine Cuvee Rose, 3x6 oc. Plus VAT.

100 150



3295 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Philippe et 
Vincent Jaboulet Syrah, Collines Rhodaniennes 
2021, oc's. Plus VAT.

120 180

3296 NO RESERVE. 12 bottles of Hawksdrift 2016 
Marlborough Chardonnay, oc's. Plus VAT.

100 150

3297 NO RESERVE. 24 bottles of Friuli Sauvignon la 
Delizia DOC Italian, oc's. Plus VAT.

100 150

3298 NO RESERVE. 24 bottles of Friuli Sauvignon la 
Delizia DOC Italian, oc's. Plus VAT.

100 150

3299 NO RESERVE. 24 bottles of Friuli Sauvignon la 
Delizia DOC Italian, oc's. Plus VAT.

100 150

3300 NO RESERVE. 23 bottles of Friuli Sauvignon la 
Delizia DOC Italian, oc's; 1 bottle of Domaine 
Richard Condrieu Amareze 2018. 24 bottles in 
total. Plus VAT.

100 150

3301 NO RESERVE. 12 bottles of Eirados Douro Tinto 
2021, 2x6 oc. Plus VAT.

100 150

3302 NO RESERVE. 12 bottles of Domaine La Loyane 
Cotes du Rhone 'Cuvee Bonheur' Rouge, oc. Plus 
VAT.

80 120

3303 NO RESERVE. 16 bottles of Domaine La Loyane 
Cotes du Rhone 'Cuvee Bonheur' Rouge, oc. Plus 
VAT.

110 170

3304 NO RESERVE. An assorted 26 bottle lot of Argentina 
White Wines comprising: 23 bottles of Bodega 
Sottano 'Otello'' 2022 Premium Torrontes, 
Mendoza, Argentina, 4x6 oc (3 slight bsl); 3 bottles 
of Blue Horn 2021 Torrontes, Mendoza, Argentina.  
Plus VAT.

100 150

3305 NO RESERVE. 12 bottles of Irancy 2018 Simonnet 
Febvre, 2x6 oc. Plus VAT.

100 150

3306 NO RESERVE. 23 bottles of Ironcloud 2022 
'Pepperilly' Sauvignon Blanc - Semillon, oc. Plus 
VAT.

100 150

3307 NO RESERVE. 6 bottles of Rully Premier Cru 
Chapitre Blanc 2018 Domaine Belleville, oc; 6 
bottles of Domaine Jouan Freres et Soeurs 
Menetou-Salon 2020, Loire (1 capsule damage); 2 
bottles of  Crozes-Hermitage 2019 Domaine 
Philippe and Vincent Jaboulet (both slight bsl). 14 
bottles in total. Plus VAT

120 180

3308 NO RESERVE. 9 bottles of Teso La Monja, Victorino, 
2010, oc's. Plus VAT.

150 200

3309 NO RESERVE. 11 bottles of Domaine de la 
Conseillere, Julienas, Château-Fuissé, 2019, oc. 
Plus VAT.

120 180



3310 NO RESERVE. 5 bottles of Tenimenti Spinsanti 
2016 Annachiara Marche IGT; 4 bottles of Saint-
Romain La Combe Bazin 2016 Domaine Pascal 
Prunier-Bonheur (all slight bsl); 1 bottle of 
Costantini Vini 2018 Abbruzzo Pecorino. 10 bottles 
in total. Plus VAT.

100 150

3311 NO RESERVE. 4 bottles of Chateau Cos Labory 
2016 Saint-Estephe; 3 bottles of Chateau Pibran 
2017 Pauillac. 7 bottles in total. Plus VAT

120 180

3312 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of various 
sizes comprising: 8 half bottles of Antonelli San 
Marco 2019 Montefalco Rosso, Italian; 1 bottle of 
Luigi Righetti 2018 Amarone della Valpolicella, 
Italian; 1 bottle of Weingut Stadlmann 2017  Pinot 
Noir, German; 6 half bottles of Sol de Andes 2013 
Cabernet Sauvignon Reserva Especial. Plus VAT. 

100 150

3313 NO RESERVE. 10 bottles of Trentham Estate 2022 
Chardonnay, Australia; 12 bottles of Indaba 2019 
Sauvignon Blanc, South Africa, oc. 22 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3314 NO RESERVE. 6 bottles of Bouchard Finlayson 2020 
Hannibal, oc. Plus VAT.

100 150

3315 NO RESERVE. An assorted 19 bottle lot with various 
bottle sizes comprising: 9 half bottles of Promesse 
De Rabaud Promis 2012 Sauternes; 10x500 ml 
bottles of Barbeito NV Rainwater Reserva, Madeira. 
Plus VAT. 

120 180

3316 NO RESERVE. 12 bottles of Mi Terruno 2016 Petit 
Verdot Limited Reserve, oc. Plus VAT.

100 150

3317 NO RESERVE. 11 bottles of Barbeito, Sercial 10yo 
Reserva Velha, oc's. Plus VAT.

150 200

3318 NO RESERVE. 12 bottles of Paul Cluver Village 
South African Riesling, 2022, oc's. Plus VAT.

100 150

3319 NO RESERVE. 10 bottles of Domaine d'O Pinot Noir 
Haut Vallee De L'aude, Château Canet, 6 x 2022, 4 
x 2021. Plus VAT.

100 150

3320 NO RESERVE. 5 bottles of Cloudy Bay 2019 New 
Zealand Pinot Noir, oc; 2 bottles of Trentham Estate 
2022 Australian Pinot Noir. 7 bottles in total. Plus 
VAT.

100 150

3321 NO RESERVE. 12 bottles of Veuve Doussot NV Brut 
Rose, oc's. Plus VAT.

200 280



3322 NO RESERVE. An eclectic 12 bottle lot comprising: 
1 bottle of Nyetimber 2015 Blanc De Blancs Brut 
Sparkling Wine; 4 bottles of Beaune Les Bons 
Feuvres 2017 Pascal Prunier-Bonheur; 3 bottles of 
Le Chapeau Noir 2023 Sauvignon Blanc; 2 bottles 
of Forrest 2020 The Doctors' Rosé, New Zealand; 1 
bottle of Bodegas Pedro Escudero 2022 
Valdelainos Verdejo; 1 bottle of Wermod Great 
British Vermouth. Plus VAT. 

120 180

3323 NO RESERVE. 11 bottles of Saint-Romain La 
Combe Bazin 2017 Domaine Pascal Prunier-
Bonheur, oc. Plus VAT. 

120 180

3324 NO RESERVE. 6 bottles of Pernand-Vergelesses 
Premier Cru 'Ile Des Vergelesses' 2020 Domaine 
Rapet. Plus VAT.

150 200

3325 6 bottles of Penley Estate Hyland 2004 Coonawarra 
Shiraz (all in); 6 bottles of Fox Creek JSM McLaren 
Vale 2002 Shiraz Cabernet Franc (all in). 12 bottles 
in total. No VAT.

160 220

3326 6 x 500ml bottles of Royal Tokaji 2006, 6 Puttonyos. 
No VAT.

140 200

3327 10 bottles of Fincas de Ganuza 2006 Reserva, 
Remirez de Ganuza Rioja. No VAT.

120 160

3328 An assorted 4 bottle lot of predominantly 
Champagne comprising: 2 bottles Bollinger NV 
Special Cuvee Brut Champagne (1 slight bsl); 1 
bottle of Armand De Brignac Ace of Spades Gold 
NV Brut Champagne (some damage to bottle 
wrap); 1 bottle of Chateau Haut-Beychevelle Gloria 
1987 Saint-Julien (vts, slight bsl). Plus VAT.

120 180

3329 NO RESERVE. 5 bottles of Taittinger 1971 Brut 
Vintage Champagne (all high fill, all fair spritz, all 
slight bsl, 1 damaged neck label). Plus VAT

100 150

3330 NO RESERVE. 12 bottles of Royal Tokaji 1993 Tokaji 
Aszu 5 Puttonyos, oc. (all dark in colour, levels as 
photographed). Plus VAT.

120 180

3331 NO RESERVE. An eclectic lot of Port, Spirits and 
Liqueurs with items and conditions as 
photographed, including: 1 bottle of Warre's 1970 
Vintage Port; 1 bottle of Dow's 1983 Vintage Port; 1 
bottle od Graham's 1992 LBV Port. No VAT.

100 150



3332 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot of 
predominantly Sauternes with items and 
conditions as photographed including: 1 bottle of 
Chateau Rieussec 1983 Sauternes 1er Cru; 1 bottle 
of Chateau Climens 1976 Sauternes 1er Cru; 1 
bottle of Chateau Suduiraut 1988 Sauternes 1er 
Cru. No VAT.

120 180

3333 NO RESERVE. An assorted 3 magnum lot of 
Champagne comprising: 2 magnums of Heidieck 
Monopole Blue Top NV Brut Champagne (1 low fill); 
1 magnum of Christophe Herbelet Tradition NV Brut 
Champagne. No VAT.

100 150

3334 NO RESERVE. 6 bottles of Domaine Andre Neveu 
Sancerre Le Grand Fricambault Rose 2020; 5 
bottles of Domaine Sautereau Sancerre Rose 2018; 
4 bottles of Chateau Montlabert, Saint-Emilion 
Grand Cru 1995. 15 bottles in total. No VAT.

120 180

3335 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Montlabert 
1995 Saint Emilion Grand Cru, oc. (conditions as 
photographed). No VAT.

120 180

3336 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Montlabert 
1995 Saint Emilion Grand Cru, oc. (conditions as 
photographed). No VAT.

120 180

3337 NO RESERVE. 6 magnums of Chateau Montlabert 
1995 Saint Emilion Grand Cru, oc (all in). No VAT.

120 180

3338 NO RESERVE. 6 magnums of Chateau Montlabert 
1995 Saint Emilion Grand Cru, oc (all in). No VAT.

120 180

3339 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of Port 
comprising: 7 bottles of Warre's 1970 Vintage Port; 
4 bottles of believed Warre's 1970 Vintage Port 
(levels as photographed, all labels missing, all 
capsules damaged, 4 signs of seep). No VAT.

300 400

3340 18 bottles of Tavel Rose Moon Apoge 2020 
Domaine des Carabiniers, oc's. Plus VAT.

120 180

3341 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Palmer 1955 
Margaux (ls, corrosion to top of capsule, slight bsl). 
No VAT

100 150

3342 12 half bottles of Whispering Angel 2020 Cotes De 
Provence Rose, oc. Plus VAT.

70 100

3343 NO RESERVE. 14 bottles of Chateau Saransot-
Dupre 2016 Listrac-Medoc Cru Bourgeois. Plus VAT.

100 150

3344 NO RESERVE. 6 presentation boxes of 3 x 20cl Bas-
Armagnac, VS, VSOP, XO, Veuve Goudoulin. Plus 
VAT.

100 150

3345 NO RESERVE. 22 bottles of Calappiano 2020 
Chianti, oc's. Plus VAT.

120 180



3346 NO RESERVE. 12 bottles of Lopez De Haro Reserva 
2017 Rioja, oc's. Plus VAT.

100 140

3347 2 bottles of Whispering Angel Rosé 2022 Caves 
d'Esclans, Cotes de Provence Rose; 3 bottles of 
Secret de Leoube 2019 Rosé; 1 bottle of Sancerre 
Rosé Chavignol 2020, Vincent Delaporte; 6 bottles 
of Sahara Gris des Sables d'Algerie Gris, NV, Algeria 
(2 capsule damage, 1 bsl front label, 2 bsl rear 
label). 12 bottles in total. Plus VAT

100 160

3348 10 bottles of Poco Mas Sauvignon Blanc 2021, 
Chile; 2 bottles of Zuccardi Torrontes Serie A 2018, 
Argentina; 6 bottles of Woodlands Wilyabrup Valley 
Chardonnay 2017, Australia. 18 bottles in total. 
Plus VAT

140 200

3349 4 bottles of Chateau Minuty 281 2020 Cotes de 
Provence; 6 bottles of Yalumba Rogers and Rufus 
Rose 2019, Barossa Valley, Australia; 6 bottles of 
E's Vino Malbec Rose 2018 Sophenia Family, 
Argentina; 1 bottle of Casa Ferreirinha Vinha 
Grande Rose 2020, Douro, Portugal; 1 half bottle of 
Giardino Estate Fruit Storm Spakling Wine. 11 
bottles and 1 half bottle in total. Plus VAT 

160 240

3350 2 bottles of Ried Hochrain Riesling 2020 Smaragd, 
Rudi Pichler, Austria; 6 bottles of Pinot Blanc 
Auxerrois 2019, Albert Mann, Alsace; 2 bottles of 
Jurançon Sec La Part Davant 2018, Camin 
Larredya; 1 bottle of Gewürztraminer Réserve, Cave 
de Hunawihr 2018. 11 bottles in total. Plus VAT 
 

130 200

3351 5 bottles of Marchesi Antinori Tenuta Guado al 
Tasso 'Scalabrone' Rosato di Bolgheri, Tuscany 
2020; 3 bottles of Cap de Coste 'Le Haut du 
Plateau' 2020 Rose, Pays D'Oc; 3 bottles of 
Chateau de Roquefort Cotes de Provence Corail 
2019 Rose; 1 bottle of Bodegas Baigorri Rosado, 
2020 Rioja (top of foil removed). 12 bottles in total. 
Plus VAT

130 180



3352 6 bottles of Greco di Tufo Tenute Altavilla, Villa 
Matilde 2020; 3 bottles of 20,000 Leguas Amber 
Wine Skin Contact, Dominio de Punctum 2020, 
Spaine; 2 bottles of Ried Hochrain Riesling 2022 
Smaragd, Rudi Pichler; 1 bottle of Gaba do Xil 
Branco Godello, Telmo Roderiguez 2019. 12 bottles 
in total. Plus VAT 
 

100 150

3353 5 bottles of Charles Melton Rose of Virgina 2021, 
Barossa Valley; 5 bottles of Rock Angel Rosé, 
Château d'Esclans 2020 Cotes de Provence; 1 
bottle of Travel Rose Moon Apoge, Domaine des 
Carabiniers 2020; 1 bottle of Chateau Léobe Rosé 
de Léoube 2020 Cotes de Provence. 12 bottles in 
total. Plus VAT 

130 180

3354 6 bottles of Château d’Esclans 2020 Côtes de 
Provence Rose; 2 bottles of Chateau Changyu-
Moser XV,Cabernet Sauvignon Blanc de Noirs 
2020, Helan Mountain Range, China; 4 half bottles 
of Chateau Minuty Cotes de Provence 'M de Minuty' 
Rose 2020. 8 bottles and 4 halves in total. Plus VAT 

90 140

3355 8 bottles of Travel Rose Moon Apoge, 2020, 
Domaine des Carabiniers and 4 bottles of Chateau  
Léoube  2020 Rosé de Léoube, Cotes de Provence. 
12 bottles in total. Plus VAT 

100 150

3356 6 bottles of Travel Rose Moon Apoge, 2020, 
Domaine des Carabiniers; 5 bottles of Charles 
Melton Rose of Virgina 2021, Barossa Valley; 1 
bottle of Sancerre Rosé Chavignol 2020, Vincent 
Delaporte (slight bsl). 12 bottles in total. Plus VAT 

110 160

3357 6 bottles of Sancerre Rosé Chavignol 2020, Vincent 
Delaporte; 3 bottles of Vermentino di Bolgheri, 
Guado al Tasso 2022; 2 bottles of Condrieu 
Terrasses du Palat, François Villard 2020; 1 bottle 
of Chablis, Les Chanoines, 2022, Domaine 
Laroche. 12 bottles in total. Plus VAT

160 240



3358 18 assorted New World Whites comprising: 8 
bottles of Poco Mas Reserva Chardonnay 2019, 
Chile; 1 bottle of Familia Zuccardi 'Zuccardi Serie A' 
Torrontes, 2018, Salta, Argentina; 3 bottles of 
Saskia White Blend 2019 
Chenin/Viognier/Verdelho/Clairette, Miles Mossop, 
South Africa; 6 bottles of Pulenta Estate XIV Pinot 
Gris  2019, Mendoza, Argentina (1 bsl, 2 slight bsl). 
Plus VAT 

130 180

3359 19 assorted New World Whites comprising: 5 
bottles of Catena Alta Chardonnay 2018 Mendoza, 
Argentina; 1 bottle of Greco di Tufo Tenute Altavilla, 
2020 Villa Matilde; 1 bottle of Bodega Garzon 
Viognier 2020, Uruguay; 11 bottles of Veramonte 
Reserva Chardonnay 2018, Chile; 1 bottle of S.C 
Pannell Aromatico 
Gewurztraminer/Riesling/Sauvignon Blanc 2019, 
Adelaide Hills, Australia. Plus VAT 

130 180

3360 5 bottles of Costières de Nîmes Blanc 
(Roussanne/Grenache/Viognier), 2019 Mas des 
Bressades; 7 bottles of Jurançon Sec La Part 
Davant, Camin Larredya 2018 (1 slight bsl); 4 
bottles of Corralillo Gewurztraminer 2020, Matetic, 
Chile; 2 bottles of Tara Unfiltered Chardonnay, Viña 
Ventisquero 2016, Chile. 18 bottles in total. Plus 
VAT 

160 240

3361 18 assorted European Whites and Roses 
comprising: 6 bottles of Leiras Albarino Rias Baixas 
2021; 4 bottles of Bodegas Valdemar Conde de 
Valdemar 'Finca Alto Cantabria' Blanco, 2019 
Rioja; 2 bottles of Familia Zuccardi 'Zuccardi Serie 
A' Torrontes 2018, Salta, Argentina; 5 bottles of 
Attems Pinot Grigio Rose 2019 Ramato; 1 bottle of 
Bai Gorri Rosado 2020 Rioja. Plus VAT

130 180

3362 6 bottles of Rippon ‘Rippon’ Mature Vine Riesling 
2020, Laka Wanaka, Central Otago, New Zealand; 6 
bottles of Blank Canvas Gruner Veltliner 2013 
Marlborough, New Zealand; 3 bottles of Bai Gorri 
Rosado 2020 Rioja (tops of all foils removed); 3 half 
bottles of Giardino Estate Fruit Storm Sparkling 
Wine, China. 15 bottles and 3 halves in total. Plus 
VAT 

140 220



3363 10 bottles of Bodegas y Vinedos Attis 'Sitta 
Maceracion' Skin Contact, 2019, Galicia, Spain and 
8 bottles of Peter Lehmann Wigan Riesling, 2015, 
Eden Valley, Australia. 18 bottles in total. Plus VAT

160 240

3364 18 assorted Whites comprising: 5 bottles of Ekam 
Costers del Segre Riesling/Albarino, Castell 
d’Encus 2021 (1 bsl), Spain; 3 bottles of Grüner 
Veltliner Reid Gaisberg, Peter Schweiger 2019, 
Austria; 8 bottles of Weingut Soellner Fumburg 
Gruner Veltliner 2018, Wagram, Austria; 1 bottle of 
Berri Estates Unoaked Chardonnay 2020, South 
Eastern Australia; 1 bottle of Torma Zengo 
Battonage 2018, Hungary. Plus VAT

180 240

3365 18 assorted Whites comprising: 9 bottles of 
Framingham Sauvignon Blanc 2022, Marlborough, 
New Zealand; 4 bottles of Pazo da Maga Godello 
2019, Ribeira Sacra, Spain; 1 bottle of Berri Estates 
2020 Unoaked Chardonnay, S.E. Australia; 3 
bottles of Quercus Pinot Bianco 2019, Slovenia; 1 
bottle of Cheverny Blanc La Haute Pinglerie 2015, 
Domaine des Huarts (foil removed). Plus VAT  

120 180

3366 17 assorted Whites and Roses (predominantly New 
World) comprising: 5 bottles of E's Vino Malbec 
Rose 2018, Gualtallary, Argentina; 1 bottle of 
Marchesi Antinori Tenuta Guado al Tasso 
'Scalabrone' Rosato di Bolgheri 2020, Tuscany; 6 
bottles of Willunga 100 Grenache Rose 2020, 
McLaren Vale, Australia; 3 bottles of Waipara Hills 
Sauvignon Blanc 2021, Marlborough, New Zealand; 
2 bottles of Babylon's Peak Chenin Blanc 2023, 
Swartland, South Africa. Plus VAT

120 160



3367 18 assorted White Wines comprising: 1 bottle of 
Gregorio Martinez 2014 Blanco Seleccion Monica 
Martinez Rioja Blanco; 5 bottles of Aussieres 
Chardonnay 2019, Sud de France, Domaines 
Barons de Rothschild (1 with crumpled label); 4 
bottles of Altos de Jose Ignacio Reserve Albarino 
2018, Uruguay; 2 bottles of Masi Tupungato Passo 
Blanco Pinot Grigio-Torrontes 2020, Tupungato, 
Argentina; 1 bottle of Le Beau Sud Sauvignon Blanc 
Gros Manseng 2020 Cotes de Gascogne; 1 bottle of 
Bodegas Valdemar Conde de Valdemar 'Finca Alto 
Cantabria' Blanco 2019 Rioja; 1 bottle of Dry 
Furmint 2018, Chateau Pajzos, Tokaji; 1 bottle of 
Grüner Veltliner Reid Gaisberg 2019, Peter 
Schweiger; 1 bottle of Familia Zuccardi 'Zuccardi 
Serie A' Torrontes 2018, Salta, Argentina; 1 bottle of 
Kaiken Terroir Series Torrontes, Cafayate 2019, 
Argentina. Plus VAT

120 180

3368 12 bottles of Gaba do Xil Branco Godello, Telmo 
Roderiguez 2019. Plus VAT

90 130

3369 11 bottles of Abolengo 2018 Chardonnay, D.O. 
Lontue, Chile and 7 bottles of Grüner Veltliner, 
Loimer  2020, Kamptal, Austria. 18 bottles in total. 
Plus VAT

120 180

3370 12 bottles of Acustic Celler Blanc, 2018, Montsant, 
Spain. Plus VAT

110 160

3371 18 assorted Whites - predominantly from the U.S., 
comprising: 8 bottles of Ca’Momi 2018 Napa Valley 
Chardonnay; 1 bottle of Three Sticks Durell 
Vineyard Chardonnay 2018, Sonoma Coast; 3 
bottles of Finger Lakes Red Newt The Knoll Riesling 
2016, Lahoma Vineyards, USA; 3 bottles of 
Ribbonwood Sauvignon Blanc 2020, Marlborough, 
New Zealand; 1 bottle of Head High 2019 
Chardonnay, Sonoma County; 2 bottles of Broglia 
'Bruno', Gavi 2019. Plus VAT

160 240



3372 18 assorted Whites comprising: 4 bottles of Rolly 
Gassmann 2019 Riesling, Alsace; 2 bottles of 
Domaine Paul Ginglinger Riesling Cuvee Drei Exa, 
2018, Alsace;  2 bottles of Catena Alta Historic 
Rows 2018 Chardonnay; 3 bottles of Chateau 
Changyu Moser XV Cabernet Sauvignon Blanc De 
Noir, 2018, Helan Mountain, China; 2 bottles of 
Sevilen 'Nativus' Narince, 2018, Guney-Denizli, 
Turkey; 2 bottles of Lucia 2020 Chardonnay, Santa 
Lucia Highlands, California; 1 bottle of Quercus 
Pinot Bianco 2019, Slovenia; 2 bottles of Xige 
Estate Jade Dove White 2017, Ningxia, China. Plus 
VAT

150 230

3373 12 bottles of Molinico Loc Macabeo 2020 Spain; 3 
bottles of Garzon Single Vineyard Albarino 2019, 
Uruguay; 3 bottles of Pauletts 2018 Polish River 
Aged Release Riesling, Clare Valley, Australia. 18 
bottles in total. Plus VAT

100 150

3374 18 assorted White Wines comprising: 9 bottles of 
Fattoria di Magliano 'Pagliatura' Vermentino 
Maremma Toscana, 2020, Tuscany; 3 bottles of 
Henschke Julius Riesling 2020, Eden Valley, 
Australia; 1 bottle of Mas Andes Reserva 
Chardonnay 2019, Chile; 1 bottle of La Flor 2020 
Sauvignon Blanc, Pulenta Wines, Argentina; 2 
bottles of Macon-Villages 2022 Domaine de la 
Denante; 1 bottle of Enrico Serafino 'Grifo del 
Quartaro', 2020 Gavi di Gavi (scuffed label); 1 
bottle of Lethbridge Chardonnay 2018, Australia. 
Plus VAT

150 230

3375 8 bottles of Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 2020, 
Marlborough, New Zealand; 4 bottles of Babylon's 
Peak Chenin Blanc, 2023, Swartland, South Africa. 
12 bottles in total. Plus VAT

110 160

3376 3 bottles of Rebula Ribolla Gialla, Edi Simcic, 
Goriska Brda 2018 Slovenia; 9 bottles of Sonberk 
Winery Pálava White, Moravia  2017, Czech 
Republic; 12 half bottles of Giardino Estate Fruit 
Storm Sparkling Wine, China. 12 bottles and 12 
half bottles in total. Plus VAT

110 160



3377 18 assorted European Whites comprising: 8 bottles 
of Casa Ferreirinha Vinha Grande Branco 2019, 
Douro, Portugal; 1 bottle of Grüner Veltliner Alte 
Reben, Allram 2017, Austria; 2 bottles of Chateau 
Ksara Cuvée du Pape Chardonnay 2017, Bekka 
Valley, Lebanon; 1 bottle of Mantinia Moschofilero, 
Moropoulous 2019, Greece; 4 bottles of 
Malagouzia/Assyrtiko, Thymiopoulos 2020, Greece; 
1 bottle of Bodega Garzon Viognier 2020, Uruguay; 
1 bottle of Finca Antigua Viura Sobre Lias El 
Palomar 2019, La Mancha, Spain. Plus VAT

150 230

3378 17 assorted Whites and Roses comprising: 3 x 
500ml bottles of Marchesi Antinori Castello della 
Sala Muffato; 9 bottles of Talevera Airen, Sauvignon 
Blanc 2019, Spain; 2 bottles of Sonadora Organic 
Verdejo Airen, 2019, Spain, 1 bottle of Langham 
2018 Dorset Rose, England; 1 bottle of Picoti Picota 
Domaine La Grangette 2020 Cotes de Thau Rose; 1 
bottle of Miraval 2021 Cotes de Provence. Plus VAT

120 180

3379 6 half bottles of Masi Angelorum, Recioto della 
Valpolicella Classico 2016; 3 bottles of Le Petit 
Clos de Clos Apalta, Lapostolle 2014, Chile, owc; 2 
bottles of Château Lauga Haut Medoc Cru Artisan 
Cuvée Grand Père 2014; 2 bottles of M. Chapoutier 
Gigondas Les Jocasses. 7 bottles and 6 halves in 
total. Plus VAT

180 240

3380 2 x 500ml bottles of Marchesi Antinori Castello 
della Sala Muffato and 5 bottles of Gonzalez Byass 
Alfonso Oloroso Seco Sherry. Plus VAT

70 100

3381 20 x 300ml bottles of Akashi Sake Brewery 'Akashi-
Tai' Junmai Ginjo Sparkling Sake, Japan. Plus VAT

140 200

3382 12 bottles of Chateau de Terrefort Lescalle 2020, 
Bordeaux, oc and 6 bottles of Château des Laurets 
2016 Puissegiun Saint Emilion, owc. 18 bottles in 
total. Plus VAT 

130 180

3383 12 half bottles of Rutherglen Muscat, Campbells 
Victoria and 2 half bottles of Moscatel 
Naturalmente Dulce, Finca Antigua La Mancha. 14 
half bottles in total. Plus VAT 

80 120



3384 16 bottles of Red Bordeaux comprising: 8 bottles of 
Lea & Sandeman 2016 Bordeaux; 6 bottles of 
Chateau des Antonins 2016 Bordeaux Superieur; 2 
bottles of 2018 Domaines Barons de Rothschild 
Lafite Collection Reserve Speciale 2018 Pauillac. 
Plus VAT

130 180

3385 12 bottles of Ponte del Diavolo Pinot Grigio 2019. 
Plus VAT.

80 100

3386 10 bottles of Pouilly Fume Terres Blanches 2021; 
10 bottles of Lionel Gosseaume Les Sautrelles 
2019; 20 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3387 3 bottles of Les Allees De Cantemerle 2014 Haut-
Medoc (all slight bsl); 5 bottles of Chateau Odilon 
Baron Benjamin de Rothschild 2016 Haut-Medoc; 1 
bottle of Château Lauga Haut Medoc Cru Artisan 
Cuvée Grand Père 2014; 7 bottles of Chateau 
Clarke Baron Edmond de Rothschild Listrac-
Medoc, 5 x 2015, 1 x 2016, 1 x 2017. 16 bottles in 
total. Plus VAT.

230 300

3388 3 bottles of Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie, 
Château de la Gravelle  2018; 6 bottles of Pulenta 
Estate Argentina VIII Chardonnay 2019; 2 bottles of 
Montes Alpha 2018 Chilean Chardonnay; 1 bottle 
of Pur Sang Domaine Didier Dageneau Vin Blanc. 
12 bottles in total. Plus VAT.

80 120

3389 NO RESERVE. 2 magnums of Carmenere San 
Leonardo 2015 Vigneti Delle Dolomiti, individual 
owc's; 1 bottle of Langhe Nebbiolo 2018 Cascina 
Sciulum, Franco Conterne. 2 magnums and 1 
bottle in total. No VAT.

120 170

3390 12 bottles of Stonyridge Vineyard Waiheke Island 
2018 New Zealand. No VAT.

140 200

3391 NO RESERVE. 4 bottles of Le Nombre D'Or Brut 
Nature Sable Blanc de Blancs Vintage Champagne, 
L. Aubrey Fils (all 1.4cm from base when inverted). 
No VAT.

100 150

3392 NO RESERVE. 12 bottles of Thomas Goss 2013 
Riesling, oc. No VAT.

80 120

3393 NO RESERVE. 12 bottles of Thomas Goss 2013 
Riesling, oc. No VAT.

80 120

3394 12 bottles of La Mannella 2018 Rosso Di 
Montalcino Cortonesi, oc's. No VAT.

140 200

3395 NO RESERVE. 12 bottles of Kumeu Village 2019 
Chardonnay, oc. Plus VAT.

100 150

3396 12 bottles of Paul Dethune Blanc de Blancs 
Millesime 2015 Extra Brut Vintage Champagne, 
oc's and individual bags. No VAT.

240 360



3397 12 bottles of Andre Dezat 2020 Sancerre; 10 half 
bottles (375ml) of La Chene Du Roy 2021 Sancerre. 
12 bottles and 10 half bottles in total. No VAT.

180 240

3398 6 bottles of Sonoma County Rodney Strong 2011 
Alexander Valley Cabernet Sauvignon (all in). Plus 
VAT.

140 200

3399 24 bottles of The Crossing 2019 Marlborough 
Sauvignon Blanc, oc's. Plus VAT.

140 200

3401 18 bottles of Bad Boy Bordeaux 2012, oc's. Plus 
VAT.

180 240

3402 12 bottles of Two Hands 2004 Bella's Garden 
Barossa Valley Shiraz, in individual boxes of 3, oc. 
Plus VAT.

140 200

3403 12 bottles of The Crossings 2018 Marlborough 
Pinot Noir, oc. Plus VAT.

100 150

3404 12 bottles of The Crossings 2018 Marlborough 
Pinot Noir, oc. Plus VAT.

100 150

3405 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache, oc. Plus VAT.

100 150

3406 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache, oc. Plus VAT.

100 150

3407 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache, oc. Plus VAT.

100 150

3408 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache, oc. Plus VAT.

100 150

3409 19 bottles of Red, predominantly from the New 
World, comprising: 6 bottles of St Hallett Butcher's 
Cart 2018, Australia; 2 bottles of Los Vascos 
Grande Reserve  2017, Chile; 1 bottle of Alfasi 2018 
Merlot, Maule Valley, Chile; 1 bottle of Veramonte 
Organic Pinot Noir 2020; 1 bottle of Veramonte 
2020 Reserva Carmenere, Colchagua Valley, Chile; 
1 bottle of La Playa 2019 Reserva Pinot Noir, 
Colchagua Valley, Chile; 4 bottles of Maison 
Bertrand Ravache 'Le Jardin de Cassie' 2019 
Merlot, Bordeaux; 3 bottles of Allan Scott 'Scott 
Base' 2018 Pinot Noir, Central Otago, New 
Zealand. Plus VAT

160 240



3410 18 assorted New World Reds comprising: 2 bottles 
Rutherford Hill 2016 Merlot, Napa; 4 bottles of Petit 
Caro Malbec Cabernet Sauvignon, Bodegas Caro 
2019, Argentinal; 5 bottles of Long Barn 2019 
Zinfandel, California; 1 bottle of Mas Andes 2018 
Merlot, Chile; 5 bottles of Penedo Borges Expresíon 
Varietal Malbec, Bodegas Otaviano 2019, 
Argentina; 1 bottle of Dueling Pistols Dry Creek 
Valley Zinfandel/Syrah 2016, California. Plus VAT

160 240

3411 10 bottles of Bouchard Aine & Fils 2020 Macon-
Villages and 2 bottles of White Burgundy 2020, 
Berry Bros & Rudd. 12 bottles in total. Plus VAT

90 120

3412 18 assorted New World Reds comprising: 3 bottles 
of Three Sticks Pinot Noir 2020, Sonoma Coast, 
USA; 6 bottles of Fog Mountain 2018 Merlot, 
California; 3 bottles of Garzon Tannat Reserve 
2019, Uruguay; 2 bottles of Framingham 2020 
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand; 2 bottles of 
Los Vascos 'Cromas' Gran Reserva 2018 Cabernet 
Sauvignon, Colchagua Valley, Chile; 2 bottles of 
Mas Andes Reserva Cabernet Sauvignon 2017, 
Chile. Plus VAT

200 300

3413 A mixed 18 bottle lot comprising: 3 bottles of 
Bodegas Caro 'Caro' 2018, Mendoza, Argentina; 3 
bottles of Reserve Tannat 2018, Altos de Jose 
Ignacio, Uruguay; 6 bottles of Pisano Chimichurri 
Pequena Reserva Tannat 2019, Progreso, Uruguay 
(1 slight bsl); 6 bottles of The Swooper Fiano 2017, 
South Eastern Australia. Plus VAT 

130 180

3414 7 bottles of Domaine Dubuet-Monthelie Bourgogne 
'Cote-D'Or' 2019; 3 bottles of Jeanne Gaillard 
Terres de Mandrin Syrah, IGP Collines 
Rhodaniennes 2018; 1 botle of Aurelien Revillot 
Bourgueil Sur Les Hauts, 2017 Loire. 11 bottles in 
total. Plus VAT

90 120

3415 11 half bottles of Rene Mure Gewurztraminer 
Orchidees Sauvages 2018, Alsaceamd 3 bottles of 
Chateau de Plaisance 2017 Coteaux du Layon 
Chaume. Plus VAT

100 150

3416 18 French Claret and Rose comprising: 8 bottles of 
Chateau Labadie 2017, Medoc; 4 bottles of 
Chateau Clarke 2018  Listrac Medoc; 6 bottles of 
Chateau d'Esclans Cotes de Provence Whispering 
Angel 2021 Rose, oc. Plus VAT

170 250



3417 18 assorted Reds comprising: 5 bottles of Tenuta 
Luce 'Lucente' 2018 Toscana IGT; 4 bottles of 
Mullineux 'Kloof Street' Rouge 2020, Swartland, 
South Africa; 4 bottles of Neil Ellis Groenekloof 
Syrah 2021, South Africa; 2 bottles of  Quails' Gate 
2018 Pinot Noir, Okanagan Valley, Canada; 1 bottle 
of Artuke Rioka 2020 (bsl); 1 bottle of Familia 
Zuccardi 'Zuccardi Serie A' Malbec 2019, Mendoza, 
Argentina; 1 bottle of Spätburgunder Limestone 
Essenheim, Pinot Noir 2016 Weingut Braunewell. 
Plus VAT 

170 250

3418 12 bottles of Marchesi Antinori Peppoli 2021, 
Chianti Classico, oc. Plus VAT

120 180

3419 6 half bottles of Silk Road Vineyards Ice-wine, 
China, 5 in boxes (1 box damaged); 3 x 500ml 
bottles of Pagoda Shaoxing Ben Mei Rice Wine, 2 
are boxed; 2 x 500ml bottles of Pagoda Shaoxing 
Benyuan Rice Wine 2013, China, boxed; 1 bottle of 
Akashi Sake Brewery 'Akashi-Tai' Junmai Daiginjo 
Sake, Japan. 12 bottles in total. Plus VAT

120 160

3420 12 bottles of Marchesi Antinori Peppoli 2021, 
Chianti Classico, oc. Plus VAT

120 180

3421 A dozen Reds from Italy, Spain and Uruguary 
comprising: 2 bottles of Chianti Classico, Isole e 
Olena 2020; 3 bottles of Barolo Albe, G.D Vajra 
2018; 3 bottles of Reserve Tannat, Altos de Jose 
Ignacio 2018, Uruguay; 3 bottles of La Rioja Alta 
Ardanza Reserva 2016 (1 bsl); 1 bottle of El Coto 
Crianza, Rioja 2019. 12 bottles in total. Plus VAT

140 200

3422 9 bottles of Château Carreyre 2015 Margaux; 5 
bottles of Zede de Labegorce Margaux - 4 x 2020 
and 1 x 2017; 3 bottles of Les Hauts de la Gaffeliére 
2018 Saint Emilion. 17 bottles in total. Plus VAT

200 280

3423 3 magnums of Amancaya, Bodega Caro 2018 
Malbec Cabernet Sauvignon and 7 bottles of 
Veramonte Organic Pinot Noir  2020 Chile. Plus VAT

100 150



3424 A dozen Reds, predominantly South African, 
comprising: 2 bottles of Tokara Director's Reserve 
2018 Red South Africa; 2 bottles of Neil Ellis Syrah 
2021, Groenekloof, South Africa; 2 bottles of Kloof 
Street 2018 Swartland Rouge, Mullineux; 3 bottles 
of Strandveld First Sighting 2019 Shiraz, Cape 
Agulhas, South Africa; 1 bottle of Rupert & 
Rothschild, Baron Edmond 2017, South Africa; 1 
bottle of Damascene Syrah 2019, Stellenbosch; 1 
bottle of Mas Andes Reserva 2017 Cabernet 
Sauvigonn, Chile. Plus VAT 

110 160

3425 18 assorted French Reds comprising: 3 bottles of 
Chateau Cissac 2018 Haut Medoc; 3 bottles of 
Chateau Clarke, 2010 Listrac-Medoc, Edmond de 
Rothschild Heritage; 6 bottles of Blanville 2018 
Merlot Pays D'Oc; 2 bottles of T de Thenac 2013 
Bergerac; 1 bottle of Chateau Muret 2018 Haut 
Medoc; 1 bottle of Minervois La Livinière, Domaine 
de La Borie Blanche 2018; 2 bottles of 
Spätburgunder Pinot Noir Limestone Essenheim, 
Weingut Braunewell. Plus VAT

150 230

3426 12 bottles of Chateau Changyu Moser XV 2016, 
Ningxia, China. Plus VAT

100 160

3427 A dozen Reds from Australia and New Zealand 
comprising: 2 bottles of Penfolds Bin 389 Cabernet 
Shiraz 2018; 2 bottles of Penfolds Bin 2 2018 Shiraz 
Mararo; 2 bottles of St Hallett Butchers Cart 2018 
Shiraz, Barossa; 2 bottles of Rippon 'Rippon' 
Mature Vine 2016 Pinot Noir , Central Otago, New 
Zealand (1 bsl); 4 bottles of Brodie Estate 2013 
Pinot Noir, New Zealand. Plus VAT

220 280

3428 18 Spanish Reds comprising: 8 bottles of Gaba do 
Xil Tinto Mencia 2017; 4 bottles of El Coto Crianza 
2018 Rioja; 3 bottles of Camins del Priorat, 2019, 
Alvaro Palacios; 2 bottles of Beronia, "Edicion 
Limitada" 2018 Rioja; 1 bottle of Bodegas Exopto 
'Bozeto de Exopto' 2017 Tinto, Rioja. Plus VAT

140 200

3429 An assorted 12 bottle lot of New World Reds 
comprising: 2 bottles of Tokara 2018 Director's 
Reserve, South Africa; 10 bottles of Mitolo 2018 
Jester Cabernet Sauvignon, Mclaren Vale Australia. 
Plus VAT.

120 180



3430 An assorted 12 bottle lot of Italian Reds 
comprising; 8 bottles of 2020 Tormaresca 'Neprica' 
Cabernet Sauvignon Puglia; 1 bottle of Rosso di 
Montepulciano 2022 'Dei', Toscana; 1 bottle of 
2016 Andrea Oberto Barolo del Comune di La 
Morra DOCG; 1 bottle of 2019 Alberto Marsetti 
Rosso di Valtellina; 1 bottle of Valpolicella Ripasso 
2019 Classico Superiore. (conditions as 
photographed). Plus VAT.

120 180

3431 An assorted 12 bottle lot of predominantly New 
World Red Wines comprisng: 3 bottles of Rupert & 
Rothschild Vigerons 2019 Baron Edmond; 3 bottles 
of Damascene 2019 Stellenbosch Syrah; 2 bottles 
of Heidi Schrock 2019 Junge Lowen; 3 bottles of 
Domaine Rewa 2014 Pinot Noir, Central Otago; 1 
bottle of Brodie Estate 2013 Martin Borough Pinot 
Noir. (conditions as photographed). Plus VAT.

180 240

3432 An assorted 12 bottle lot of predominantly White 
Burgundy comprising: 9 bottles of Macon-Villages 
2020 Bouchard Aine & Fils; 3 bottles of Cote de 
Beaune-Villages 2017 Bouchard Aine & Fils, Red. 
(conditions as photographed). Plus VAT.

120 180

3433 12 bottles of Veramonte Reserva Carmenere 
Organic, 8x2020, 4x2021. (conditions as 
photograped). Plus VAT.

120 180

3434 An assorted 12 bottle lot of Chinese Red Wine 
comprising: 3 bottles of Chateau Changyu Moser 
XV 2018 Moser Family Cabernet Sauvignon; 1 
bottle of Chateau Changyu Moser XV 2018 Moser 
Family Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Silver 
Heights 2016 'The Summit; 1 bottle of Silver 
Heights 2017 'The Summit; 1 bottle of Silver 
Heights 2015 Family Reserve; 1 bottle of Silver 
Heights 2016 Family Reserve; 2 bottles of Kanaan 
Winery 2014 Pretty Pony; 2 bottles of Chateau 
Copower Jade 2019 Zodiac, Dei Tswei. (conditions 
as photographed). Plus VAT.

150 210



3435 An assorted 16 bottle lot of White Wine comprising: 
5 bottles of Isabelle et Denis Pommier 2019 
Chablis 1er Cru Cote de Lechet; 5 bottles of Kim 
Crawford 2021 Sauvignon Blanc, Marlborough; 1 
bottle of Vinuva 2020 Pinot Grigio Terre Sicilane 
IGT; 2 bottles of Pouilly Fume 2020 Domaine 
DeTerres Blanches; 1 bottle of Bruno Broglia 2019 
Gavi. (conditions as photographed). Plus VAT. 

160 240

3436 An assorted 20 bottle lot of predominantly Old 
World Reds comprising: 7 bottles of Beaujolais-
Villages 2020 Mommessin; 2 bottles of 
Poggiotondo Organic 2020 Chianti DOCG; 3 bottles 
of Lucente 2018 Tenuta Luce, Toscana; 1 bottle of 
Lucente 2019 Tenuta Luce, Toscana 4 bottles of 
Bodegas Exopto 'Bozeto de Exopto' Tinto, Spain; 1 
bottle of Allan Scott Merlot 2018 Hawke's Bay; 1 
bottle of Barolo 2017 Albe; 1 bottle of Barolo 2018 
Albe. (conditions as photographed). Plus VAT.

120 180

3437 An assorted 4 magnum lot comprising: 1 magnum 
of Chateau Minuty 281 2022 Cotes De Provence; 2 
magnums of Chateau Montelena 2019 
Chardonnay, Napa Valley (both bsl); 1 magnum of 
Domane Wachau 2022 Gruner Veltliner Smaragd 
'Achleiten. Plus VAT

120 180

3438 6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

300 400

3439 6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

300 400

3440 6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

300 400

3441 6 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

300 400

3442 4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

150 200



3443 4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

150 200

3444 4 bottles of Hine 1988 Grande Champagne 
Cognac, Landed in 1990, Bottled in 2004 for 
Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 40% vol, 70cl. No 
VAT.

150 200

3445 NO RESERVE. An assorted 18 Litre lot of boxed 
wine comprising: 4x3L box of Bella Fiore 2020 
Chardonnay, Piemonte, DOC; 2x3L box of Gioia Mia 
2020 Dolcetto, Piemonte, DOC. No VAT.

50 100

3446 NO RESERVE. An assorted 18 Litre lot of boxed 
wine comprising: 5x3L box of Bella Fiore 2020 
Chardonnay, Piemonte, DOC; 1x3L box of Gioia Mia 
2020 Dolcetto, Piemonte, DOC. No VAT.

50 100

3447 NO RESERVE. 4x10L boxes of Waters Edge NV Pinot 
Grigio, Western Cape, South Africa. No VAT.

120 180

3448 NO RESERVE. 3x10L boxes of Waters Edge NV Pinot 
Grigio, Western Cape, South Africa. No VAT.

80 120

3449 NO RESERVE. An assorted 20 Litre lot of boxed 
wine comprising: 1x10L box of Waters Edge NV 
Pinot Grigio, Western Cape, South Africa; 1x10L 
box of Waters Edge NV White Zinfandel Rose, 
California, USA. No VAT. 

60 100

3450 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot with 12 
bottles of Rose & 12 bottles of Viognier 100% NV  
(slightly dark in colour), with items and conditions 
as photographed. No VAT.

120 180

3451 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of European 
& South American Red Wines with items and 
conditions as photographed, including; 7 bottles of 
Manz 2018 Platonico Cheleiros; 5 bottles of Manz 
2019 Platonico Cheleiros Reserva. No VAT.

140 200

3452 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of Gin with 
varying  bottle sizes, with items and condtions as 
photographed.  No VAT. 

150 250



3453 An eclectic 9 bottle lot of predominantly French 
White Wine comprising: 3 bottles of Batard 
Montrachet Grand Cru 2000 Domaine Henri Clerc 
& Fils (levels and colours as photographed, all 
slight bsl);  3 bottles of Chevalier Montrachet Grand 
Cru 2000 Domaine Henri Clerc & Fils (levels and 
colours as photographed, all slight bsl); 1 bottle of 
Gevrey-Chambertin 1959 Lebegue (5.5cm from 
base of capsule, bsl, slight damaged capsule); 1 
bottle of Far Niente 1996 Cabernet Sauvignon 
Napa Valley (in, slight bsl); 1 bottle of Inniskillin 
2006 Icewine, Vidal, boxed, 375ml, 9% alc/vol. (in). 
No VAT.

200 280

3454 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Italian Red Wines with items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3455 NO RESERVE. 6 bottles of Shirvington 2006 
Caberent Sauvignon, McLaren Vale, Australia. No 
VAT.

100 200

3456 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3457 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3458 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3459 NO RESERVE. 9 bottles of Chateau Chauvin 1988 
Saint-Emilion Grand Cru (all in, all slight bsl, all 
slight capsule tarnish) and 1 bottle of Croft 1994 
Vintage Port (level not visible, slight bsl). 10 bottles 
in total. No VAT.

150 200


